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Los jurados del TAC 2016, ante la difícil elección de la XVII edición 
La entrega de premios del Festival Internacional de Teatro y Artes de Calle de Valladolid tendrá lugar mañana, 29 de mayo, en la plaza Mayor de Valladolid. 

Los jurados de Sección Oficial y Sección Off/Estación Norte deciden esta noche, 28 de mayo, cuáles serán los espectáculos galardonados en esta XVII edición, tarea compleja dada la alta calidad que ha tenido toda la programación del TAC desde que comenzó el pasado sábado, 21 de mayo. 

[bookmark: _GoBack]	El Festival Internacional de Teatro y Artes de Calle de Valladolid cuenta dentro de su programación oficial con espectáculos a concurso hasta la noche de hoy, día 28 de mayo. Los dos jurados encargados de tomar la decisión final sobre los espectáculos premiados dentro del TAC (Sección Oficial y Sección Off/Estación Norte)  fueron presentados por Ana María Redondo García, concejala de Cultura y Turismo del Ayuntamiento de Valladolid, junto con Javier Martínez, director artístico del Festival Internacional de Teatro y Artes de Calle de Valladolid, el pasado miércoles 25 de mayo en la Casa Revilla de Valladolid.	A las 12.00 horas de mañana domingo, 29 de mayo, el jurado dará a conocer públicamente quiénes son los premiados en esta XVII edición del TAC, en la plaza Mayor de Valladolid.	Según Ana María Redondo García, la idea de plantear un jurado dentro del festival está motivada por “la necesidad de la organización de relacionarse con personas especializadas que nos puedan dar un feedback de la marcha del festival, de todo lo que se va a desarrollar estos días en la ciudad”.	Los nombres de los jurados de Sección Oficial son Enrique Gavilán, presidente de la sección y profesor de Historia Medieval en la Universidad de Valladolid; Jorge Sanz Pulido, secretario el jurado y director del Festival de Aguilar de Campoo; Jeremy Shine, director artístico del Festival de Manchester; Carmen Castro, directora de la Alianza Francesa de Valladolid; Juan Ángel Vela del Campo, ingeniero y periodista; Koen Allary, director del Circuscentrum en Bélgica; Marcelo Bones, director de varios festivales en Brasil; Óscar Codesido, profesor de interpretación en Galicia y Pedro Ormazábal, director del Festival Bilboko Kalealdia.	El presidente de la Sección Oficial, Enrique Gavilán, comentó en la rueda de prensa que para él “es un honor estar en el jurado”, y ha sido este su primer año como presidente en esta categoría. Gavilán también mostró su satisfacción con los espectáculos que ha ido viendo dentro de la programación del TAC, y los calificó de “sensacionales”.	El jurado de la Sección Off/Estación Norte lo forman Elisa Berriozábal, directora de producción del Circo Price y presidenta del jurado de esta categoría; Pau Ayet, director artístico del Festival de Villarreal; Paula Semprún, responsable de producción; orge Silvestre, fundador y director artístico de la compañía Nueveuno y Mario Gallego, organizador del Festilla de circo y calle Myau.
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