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IMAGEN :  
Lantek presenta su nuevo calendario de Cursos Avanzados 
El calendario de actividades formativas abarca todas sus líneas de producto y su finalidad es que los asistentes puedan comprobar lo fàcil que es trabajar con el software Lantek y beneficiarse de las numerosas posibilidades de las soluiones. 

Lantek, líder mundial en el desarrollo y comercialización de soluciones integrales de CAD/CAM y ERP para el sector de la máquina-herramienta, presenta la agenda de Cursos de Formación Avanzados para el próximo cuatrimestre, en la que sus soluciones Lantek Expert II y Lantek Expert III son las protagonistas. 

Lantek Sheet Metal Solutions continúa firme en su apuesta por mantener a los usuarios de cualquiera de sus soluciones formados y capacitados con el fin de que puedan sacar el máximo rendimiento de las mismas. Para ello, ha programado un calendario de actividades formativas que abarcan todas sus líneas de producto y cuya finalidad es que los asistentes puedan comprobar no sólo lo fácil que es trabajar con su software, sino también cómo beneficiarse de las numerosas posibilidades que ofrece. 

En el nuevo programa de Cursos Avanzados, Lantek hará especial hincapié en las opciones de Corte y Punzonado de chapa, tubos y perfiles de su software CAD/CAM, Lantek Expert II, mientras que, dentro de la línea de producto dedicada al software de gestión empresarial, Lantek Expert III, completará el calendario con formaciones centradas en los módulos de Presupuestos y Fabricación. 

Así, para el próximo día 19 de septiembre tiene previsto impartir un curso sobre Presupuestos, mientras que dedicará al módulo de Corte de Lantek Expert II las jornadas del 25 al 28 del mismo mes. Durante el mes de octubre abordará la temática de Presupuestos el día 24, y de Punzonado los días 30 y 31. Ya para noviembre el calendario contempla una formación el día 21 sobre Fabricación y otra sobre Corte que se llevará a cabo durante los días 27 y 28. 

La agenda se completa con los cursos sobre Presupuestos y Punzonado, que tendrán lugar durante los días 12 y 18-19 de diciembre. 

Con estas actividades Lantek cumple con su máxima de dar formación continua a sus clientes, manteniéndolos informados en todo momento del funcionamiento de sus soluciones, así como de las novedades incluidas. Estas actividades serán impartidas por los expertos de la compañía. Del mismo modo, y en su afán por adaptarse a las necesidades de las empresas y de sus empleados, Lantek también ofrece la posibilidad de organizar cursos personalizados tanto en sus instalaciones como en las de la compañía que los solicite.

Si desea registrarse u obtener más información sobre el programa de Cursos Avanzados de Lantek puede enviar un email a marketing@lantek.es o visitar www.lanteksms.com. 
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