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IMAGEN :  
Nuevos equipos en el sector de envasado para alimentación
Helmerpack Sistemas y Hamer Packaging Technology, empresa especializada en el diseño y fabricación de maquinaria para envasado non-food, han confirmado su acuerdo de colaboración comercial.



Hamer Packaging Technology informa a sus clientes y colaboradores que ha firmado recientemente un acuerdo de colaboración comercial con la empresa Helmer Pack Sistemas, con sede en Logroño (España). La empresa Helmer Pack Sistemas está especializada en el diseño y fabricación de máquinas para el envasado de productos en sector alimentación y cuenta con un equipo humano con gran experiencia en el sector.

En base a este acuerdo, Hamer Packaging Technology pasa a comercializar los equipos fabricados por la empresa Helmer Pack Sistemas en los mercados internacionales dónde dispone de representante. El servicio técnico y postventa será prestado directamente por Hamer Packaging Technology a través de nuestro departamento de asistencia y servicio al cliente.

Les invitamos a visitar nuestras páginas dedicadas a estos equipos en los nuevos apartados de envasadoras y termoselladoras, o bien visiten directamente el sitio web de Helmer Pack Sistemas.
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