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IMAGEN :  
Alquilar con el móvil, reservando el piso por sms
El portal muchoalquilo.com y Lleida.net ofrecen un servicio único que permite concertar una cita on-line por SMS para visitar la vivienda.





A través del código QR se modernizan los viejos carteles de Se alquila, para hacerlos accesibles al móvil

muchoalquilo.com es el primer portal sin stock de viviendas

Madrid, 28 de septiembre de 2011. Hasta la fecha buscar un piso de alquiler paseando con el móvil de última generación por las calles se topaba con la tecnología del siglo XIX del típico cartel de Se Alquila seguido de un número de teléfono o con la frase razón portería. Poco más podíamos hacer, salvo llamar por teléfono o preguntar al portero.

Este clásico cartel de alquiler tiene sus días contados, gracias a la incorporación del código QR (Quick Response Barcode) que permite acceder desde un móvil directamente a toda la información del piso en alquiler (fotos, características, precio, etc...) y además mediante la recepción de un SMS reservar una visita al inmueble.

Acceder al alquiler del futuro, como ya se ha bautizado este sistema, ya es posible gracias al portal muchoalquilo.com de la empresa Alquiler Seguro, que junto a la operadora Lleida.net se han unido para acercar toda la tecnología al mercado del alquiler, a través de la principal herramienta tecnológica que todos usamos: el teléfono móvil.

Todas las tecnologías para alquilar desde nuestro móvil

A partir de ahora tan sólo con nuestro smartphone, - descargando previamente una aplicación gratuita que permite leer los códigos QR -, podremos leer estos nuevos carteles de alquiler del siglo XXI, accediendo a todas las características del piso y si estamos interesados podremos concertar una cita on-line para visitar la vivienda, entrando directamente en la agenda del piso y vía SMS el portal confirma la visita en el día y hora que previamente hemos fijado. De esta manera todas las posibilidades que ofrece la tecnología, y en especial Internet, están al alcance del potencial arrendatario.

Alquiler Seguro, ha lanzado el portal muchoalquilo.com, como la herramienta más completa, ágil y segura para alquilar una vivienda, que utiliza de forma pionera el concepto del just in time asociado al alquiler de inmuebles.
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