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IMAGEN :  
MECASOLAR suministra 11,5 MW para plantas fotovoltaicas en Grecia, Gran Bretaña, Italia, Australia y Francia
MECASOLAR  ha culminado recientemente la entrega de 6,4 MW de seguidores solares y 5,1 MW de estructuras fijas  para proyectos de energía solar fotovoltaica en Grecia, Gran Bretaña, Italia, Australia, España y Francia, entre otros países.



MECASOLAR multinacional especializada en el diseño, fabricación y distribución de seguidores solares, estructuras fijas y tornillos de cimentación-, ha culminado recientemente la entrega de 6,4 MW de seguidores solares y 5,1 MW de estructuras fijas para proyectos de energía solar fotovoltaica en Grecia, Gran Bretaña, Italia, Australia, España y Francia, entre otros países.

Así, para el proyecto finalizado y ubicado en Gales (Gran Bretaña), MECASOLAR ha suministrado 2,9 MW de estructuras fijas. En el mercado británico, anuncian, ha suscrito además otros acuerdos para el suministro de seguidores solares para diversos proyectos solares fotovoltaicos.

En Italia, MECASOLAR ha distribuido 3 MW de seguidores solares MECASOLAR de un eje para un nuevo parque solar fotovoltaico ubicado en Puglia; así como 2 MW de estructuras fijas para una planta solar de Sicilia.

También en Italia, ha concluido la distribución de 54 seguidores solares para un parque solar fotovoltaico ubicado en la la localidad de Osasco (en el Piamonte), en el que PROINSO ha distribuido asimismo los módulos Canadian Solar e inversores solares de SMA. El parque tiene una potencia de 847,7 kWp y forman parte de un proyecto global de suministro para el mismo cliente en Italia que alcanzará los 3 MW de seguidores solares MECASOLAR.

Otro de los suministros cerrados recientemente por MECASOLAR ha sido para una nueva planta solar fotovoltaica en la municipalidad de Doirani (prefectura de Kilikis, en Grecia). La nueva planta, de 1 MW de potencia, ha incorprorado 80 seguidores solares MS2-10 de MECASOLAR fabricados en su planta de producción griega. El nuevo parque cuenta asimismo con módulos REC e inversores SMA, distribuidos por PROINSO.

Igualmente, la compañía ha suministrado 56 seguidores para un parque solar de 0,84 MW en Pereruela (Zamora) y otras 45 unidades para un parque ubicado en Fresno El Viejo (Valladolid), de 0,76 MW.

Al margen de estos proyectos, y entre muchos otros, desde la multinacional destacan el suministro de seguidores solares de uno y dos ejes para diversos proyectos solares en Australia, así como el suministro de 250 Kwp de estructuras fijas en Francia.

Éstos son solo algunos de los últimos trabajos desarrollados por MECASOLAR, compañía que ha fabricado y sumistrado más de 311 M de seguidores solares en todo el mundo y que estará presente, el próximo mes, en dos de las citas más importantes del sector: SOLAR POWER INTERNATIONAL (del 17 al 20 de octubre en Dallas) y SOLAR POWER UK(Birmingham, 26 y 28 de octubre).

MECASOLAR mantiene su liderazgo en los mercados de energía solar fotovoltaica de Italia, España, Grecia, Canadá y USA y, próximamente, entrará en los mercados de Mexico, Brasil e India, país en el que tiene previsto abrir oficinas el próximo año.

Un crecimiento continuado

Desde su constitución en 2005 y lanzamiento al mercado de sus seguidores solares a dos ejes MS Tracker 10 y MS Tracker 10, MECASOLAR ha experimentado un crecimiento continuado que le llevó a abrir nuevas plantas de fabricación en Grecia (2008), Estados Unidos (2009), Italia (2009) y Canadá (2010). Esto ha permitido que las unidades fabricadas se haya incrementado en la actualidad una la cifra de 24.000 seguidores solares desde sus cinco plantas productivas.

Este crecimiento en la capacidad de fabricación y presencia internacional se ha visto complementado con el incremento y diversificación de su cartera de producto, lanzando en 

Dic-2008: Seguidor Solara a 1 EJE MS-1E TRACKER 15 y MS-1E TRACKER 15

Feb-2009: Estructuras Fijas: MS1F/2F/3F-V Vertical y MS1F/2F/3F-H y Horizontal

Jun-2009: Seguidor a 2 EJE de 15kWp MS-2E TRACKER 15 y MS-2E TRACKER 15, que obtuvo el premio Solar Award 2009

May-2011: Tornillo de Cimentación Universal MECASCREW para instalaciones fijas universales
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