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IMAGEN :  
Inversis Banco impulsa EAFI Channel, la primera plataforma especializada en el asesoramiento financiero 
Inversis Banco y las gestoras de fondos Fidelity, Schroders y J.P. Morgan Asset Management han lanzado EAFI Channel (www.eafichannel.com) el primer portal especializado en las Empresas de Asesoramiento Financiero (EAFI). La pàgina web busca ser un punt



EAFI Channel ha sido concebido también como un medio para impulsar el asesoramiento financiero independiente a las nuevas EAFI ya que contará con informes, tribunas y secciones orientadas a los profesionales que estén considerando constituir una EAFI.

En opinión de Alberto Ibáñez, Responsable de EAFI de Inversis Banco, esta plataforma constituye un valioso recurso dada la independencia de sus artículos, y a las herramientas formativas que pone a disposición de los usuarios. Además, la colaboración de tres gestoras de reconocido prestigio en el mercado, Fidelity, Schroders y J.P. Morgan Asset Management, significa un gran apoyo para responder a las necesidades de los asesores financieros.

La plataforma cuenta con seis secciones principales. Tres de ellas: Qué es una EAFI, Servicios EAFI y Localiza tu EAFI tienen por objetivo dar a conocer esta figura al cliente final, para que tenga claro en qué consiste y qué le puede aportar como inversor. El usuario dispone además de una base de datos para elegir a la EAFI que mejor se adapte a sus necesidades.

Por otro lado, las secciones de Actualidad, Eventos y la opinión de las Gestoras buscan fomentar la interacción y formación continua entre los asesores financieros. De esta forma, el apartado de Actualidad aportará contenidos de interés relacionados con el mundo de la inversión que serán provistos por Inversis Banco, las tres Gestoras involucradas en este proyecto y distintas EAFI. Su objetivo será aportar información de actualidad relacionada con el mundo de la inversión y que será actualizada periódicamente.

Finalmente, en EAFI Channel se podrán visualizar también los eventos que se organizan tanto para EAFI como para dar a conocer al inversor final esta figura, así como las opiniones de las gestoras que ofrecen alternativas de inversión para todo tipo de clientes, desde el más conservador hasta el más arriesgado. Desde esta sección será posible también acceder a la información de las propias Gestoras.

EAFI Channel es una iniciativa más de Inversis Banco, en línea con su compromiso de fomentar el asesoramiento financiero y brindar herramientas para la consolidación de la figura del EAFI en el mercado Español.

INVERSIS BANCO

Inversis es un banco especialista en productos y servicios de inversión tanto para clientes particulares como para instituciones. Está participado por Caja Madrid, CAM, Indra, El Corte Inglés, Cajamar, Telefónica y Banca March. La entidad basa su negocio en la oferta más amplia de productos de inversión de terceros, que pone a disposición de sus clientes a través de dos plataformas de contratación:

- Plataforma de fondos de inversión: más de 4.500 fondos de más de 160 gestoras nacionales e internacionales.

- Plataforma de renta variable: más de 4.000 valores de los 20 mercados más importantes del mundo; warrants de todos los emisores nacionales; más de 1000 ETFs de 30 emisores; derivados sobre activos de los principales mercados nacionales e internacionales; SICAVs y CFDs sobre más de 4.000 valores de los 23 mercados más importantes del mundo, plata, oro, otras materias primas y divisas (hasta 160 cruces de divisas).

- Inversis Banco también ofrece acceso a otros productos de inversión, como planes de pensiones (más de 70 planes de pensiones y EPVs de 12 gestoras distintas), emisiones de renta fija pública y privada, servicios de gestión discrecional de trading, de fondos, y de renta fija y estructuras. Además, cuenta con una amplia gama de productos bancarios, cuentas corrientes y remuneradas, depósitos a plazo, créditos a la inversión y al consumo y tarjetas de crédito y débito.

Las dos líneas de negocio del banco son el área de particulares y el área de servicios a instituciones. En su área de negocio de particulares, Inversis Banco comercializa sus servicios en las principales ciudades españolas a través de:

- Más de 122 centros de asesoramiento: oficinas de Inversis Banco y oficinas de Asesores Financieros y EAFIs.

- Servicio de atención telefónica 24h: 902 255 256

- Internet: www.inversis.com

- Acceso móvil: www.inversis.com/mobile

- Acceso iPhone: www.inversis.com/iphone

Su segundo área de negocio, Inversis Bank Institutional, es una línea de negocio independiente dedicada a proporcionar soluciones integrales en productos de inversión a otras instituciones financieras, tanto nacionales como de otros países. Inversis Bank Institucional ofrece servicios de ejecución, liquidación y custodia de valores de Renta Variable, Renta Fija, Fondos de Inversión y Planes de Pensiones, en el mercado nacional e internacional. Además ofrece servicios de tesorería, depositaria y administración de IICs, asesoramiento y de gestión de carteras, formación y servicios integrados de operaciones financieras de valores.

Inversis Banco en Internet y Redes sociales:

- Blog: http://www.tuevolucionfinanciera.com/

- Twitter: http://twitter.com/inversis/

- Facebook: http://www.facebook.com/inversisbanco

- LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/63953

- Youtube: http://www.youtube.com/inversis

- Slideshare: http://slideshare.net/inversis

- Empleados en Twitter: http://twitter.com/!/inversis/en-inversis/members)
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