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IMAGEN :  
Per-pack  Nueva gama de Enfajadoras automàticas SMIPACK
Los nuevos modelos SMIPACK han sido especialmente diseñados para la flexibilización y la simplificación de las distintas operaciones de enfajado que demanda la industria de distribución.



Los nuevos modelos SMIPACK han sido especialmente diseñados para la flexibilización y la simplificación de las distintas operaciones de enfajado que demanda la industria de distribución (productos manufacturados, refrescos, refrigerados y productos frescos, textil, industria gráfica, farmacéutica, etc)

Gracias a las nuevas configuraciones especiales, con dispensado de bases de cartón, SMIPACK es la maquinaria ideal para líneas de producción con productos inestables o de mucho peso (latas, botellas).

Así mismo, dispone de una entrada de carga frontal que permite el trabajo con formatos de grandes dimensiones (hasta 110 mm) con un sistema de agrupado de alto rendimiento (hasta 20 packs por minuto).

Sin duda, SMIPACK es la compañera ideal para todo tipo de aplicaciones de enfajado, y le ofrece la mejor relación calidad-precio disponible actualmente en el mercado.

En Per-Pack disponemos de nuestra propia sala de exposición, para efectuar demostraciones en condiciones reales de trabajo.

Amplíe éstas y otras informaciones en www.per-pack.com
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Fuente: Abc Pack
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