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IMAGEN :  
Alfredo Muñoz analiza el nuevo urbanismo en la India - Caso de Estudio
Estudiando las valoraciones económicas para entender las estructuras urbanas de los países emergentes





Según nos comenta Alfredo Muñoz, titulado en Arquitectura en España, fundador de ABIBOO Architecture y PhD en Diseño Arquitectónico en U.S.A.: India presenta características compartidas con el resto de países orientales y al tiempo, presenta otra serie de propiedades muy particulares que han de estudiarse en detalle para poder entender las nuevas estructuras urbanas e infraestructurales del país.

Acompañando de la mano a la transformación socio-cultural, fruto de la globalización, se encuentra el motor económico como base para dicha transformación. Es por ello fundamental estudiar las valoraciones económicas para entender las estructuras urbanas de los países emergentes, más aún teniendo en cuenta que en dichos países son estas presiones económicas las que generalmente promueven, organizan y estructuran los nuevos espacios urbanos e infraestructurales de la ciudad.

Será por último, alude Alfredo Muñoz, y como resultado de las características y circunstancias socio-culturales y económicas de un lugar, cuando podremos estudiar las tipologías urbanas y de infraestructuras. En el caso de India podremos observar que la topología, entendida como ciencia de las conectividades, se aproxima cada vez más a la forma de explicación del nuevo urbanismo, en donde lo importante arquitectónicamente no son los objetos en sí mismo sino las relaciones espacio-temporales entre ellos.

El fundador de ABIBOO Architecture quiere destacar también que en el medio urbano, esta topología conduce a un espacio concentrado, extenso y espongiforme que provoca relaciones diferentes entre el medio natural y artificial, relaciones que dudosamente pueden seguir planteándose en términos gestálticos de, figura-fondo. El modelo de ciudad y de espacio público europeo da paso en el caso de India y de gran parte de los BRIC a otras organizaciones más abiertas, más desestructuradas y en donde la línea de separación conceptual entre espacio público e infraestructuras es cada vez más fina, llegando a fusionarse ambas en la mayor parte de los casos.

ABIBOO Architecture ofrece un diseño arquitectónico innovador, que siempre ha estado presente en su arquitectura internacional que abarca desde el Diseño de Interiores y Mobiliario, pasando por el Diseño Arquitectónico de multitud de tipologías, hasta el diseño Urbano y de Landscape.
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Acerca de ABIBOO Architecture

ABIBOO Architecture es un estudio internacional de Arquitectura y Diseño con sedes en Madrid, Nueva York y Madras, cuya filosofía promueve la innovación y la sofisticación. Sus diseños destacan por su búsqueda de la excelencia y exclusividad, dando respuesta a las complejas necesidades de la sociedad del siglo XXI.
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