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Interactiva, empresa del Grupo Ibergest que ofrece servicios de mantenimiento para inmuebles e instalaciones, asegura que los procedimientos de ozonización son clave para la eliminación de los malos olores y los agentes contaminantes del aire tras un incendio o inundación.

A través del tratamiento de ozonización, se genera una activación de la molécula diatómica, que consigue la eliminación de todo tipo de olores tras un incendio o inundación y un efecto esterilizante al eliminar microorganismos como bacterias, virus, hongos, etc. De la misma forma, se actúa en aquellas superficies en las que un aire contaminado pueda suponer un factor perjudicial, no solo para los procesos industriales, sino también para las personas.

Tal y como señala Enrique Cortina, Director de Limpieza de Interactiva, nos preocupamos de la salubridad del agua que bebemos, sin embargo, en muchas ocasiones no nos preocupamos del aire que respiramos. Según estudios científicos el 70% de los cánceres son consecuencia del aire que respiramos, alrededor de 500 litros de aire a la hora. Todo esto puede originar trastornos respiratorios que pueden ser benignos, pero pueden pasar a ser crónicos y dar lugar a bajas laborales - y añade Nuestra empresa garantiza la purificación y esterilización de los ambientes contaminados y malsanos al aportar salubridad al aire de las instalaciones del cliente.

Asimismo, en caso de incendio o inundación la actuación de mantenimiento está centrada en la revisión del estado de los elementos e instalaciones afectadas, sobre todo centrado en la instalación eléctrica.

Finalmente y como prevención se recomienda el tratamiento de ignifugación para evitar riesgo de incendio sobre suelos o elementos textiles (básicamente alfombras y moquetas). Este método no comporta riesgos tóxicos y convierte las superficies textiles que son combustibles en incombustibles para garantizar la inalterabilidad de la fibra.

Por ejemplo, después de realizar una limpieza o un estudio previo de las características físico-químicas del género, se puede aplicar la pulverización por medio de un tratamiento de ignifugación. Este tratamiento nos permitirá aplicar el producto ignífugo idóneo, al evitar el deslucimiento de colorido, una formación de sedimento y una modificación del tacto de la superficie textil, comenta Enrique Cortina.
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