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IMAGEN :  
La movilización de los indignados de Wall Street, utilizada por los spammers
Las movilizaciones en la ciudad de los rascacielos y la ocupación de Wall Street por los indignados, también son el cebo de los spammers. Desde SPAMfighter avisan a los usuarios que sean precavidos a la hora de abrir correos relacionados con las movili



El nuevo movimiento de protesta ciudadana conocido como Occupy Wall Street, Ocupa Wall Street, está ocupando portadas y espacios de todos los medios informativos. Pero este suceso no queda aquí ya que la noticia ha trascendido a Internet y ya han empezado a aparecer los primeros correos spam relacionados con este acontecimiento.

SPAMfighter, líder europeo en el desarrollo de filtros antispam, está alertando a los usuarios de correo electrónico de esta nueva lluvia de spam. Los spammers se aprovechan de esta situación para enviar spam a los destinatarios, haciendo que el número de bombardeo publicitario vaya en aumento debido al interés de los usuarios por buscar información en tiempo real sobre lo ocurrido.

Martin Thorborg, co-fundador de SPAMfighter, señala los primeros correos de spam que hemos detectado tratan el tema de la ocupación en Wall Street, el mensaje de los indignados, el tema de los desahucios hipotecarios, el alto nivel de paro, y los recortes sociales entre otros. Estos correos contienen noticias y links a vídeos de las manifestaciones. Es algo similar a lo sucedido con la revuelta en los Países Árabes, los spammers aprovechan las noticias de actualidad y se aprovechan de la confianza del usuario.

Desde SPAMfighter advierten de la llegada de estos mensajes para que los usuarios estén en alerta a la hora de saber qué tipo de vínculos aparecen en estos correos electrónicos provinentes de gente que no conocen, ya que aunque aparezcan como conocidos o legítimos, y en ocasiones superan poderosos filtros anti spam, el riesgo de que sus equipos informáticos sean infectados existe.

Acerca de SPAMfighter: www.spamfighter.com/LangES/ 

SPAMfighter basa su efectividad en su comunidad de usuarios que luchan de forma activa contra el spam. Gracias a la combinación del uso de tecnología galardonada con varios premios por el fácil manejo del programa y por su comunidad global de más de 7,7 millones de usuarios en todo el mundo, SPAMfighter ofrece protección efectiva y eficiente durante las 24h los 7días de forma gratuita. Cada día SPAMfighter filtra más de 52 millones de mensajes de spam a partir de 59 de millones de mensajes de correo electrónico recibidos por más de 7,7 millones de usuarios en 224 países.

Para más información: www.spamfighter.com/LangES/ 

SPAMfighter también en: Twitter.com/SPAMfighter y Facebook.com/SPAMfighter
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