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IMAGEN :  
El colegio Los Rosales ganador de la clasificatoria en Sevilla de Volkswagen Junior Masters
Rafa Paz, padrino del torneo, entrenó a los jóvenes futbolistas y explicó las claves para llegar a ser un profesional del fútbol



El pasado fin de semana, 22 y 23 de octubre, se disputó en las Instalaciones Deportivas La Cartuja en Sevilla, la segunda de las cuatro clasificatorias del torneo nacional de fútbol infantil Volkswagen Junior Masters. El encuentro deportivo contó con Rafa Paz como padrino, quién dirigió los entrenamientos de los chavales y a la vez explicó cuáles son los secretos para hacer del fútbol una profesión.

La victoria de esta segunda clasificatoria (la primera se disputó en el País Vasco los pasados 8 y 9 de octubre) fue para el equipo de la escuela Los Rosales, que ganó 1-0 al equipo de la escuela Santa Ana. Así, Los Rosales jugará en la Gran Final Nacional, que se disputará en PortAventura el próximo 27 de noviembre. El equipo vencedor de esta final representará a España en la Final Internacional que se jugará en Varsovia, Polonia, la primavera del 2012.

El título de Pichichi del torneo fue para el jugador Marco Montero, (escuela Los Rosales), el de Mejor portero fue otorgado a Antonio Moreno (escuela Santa María), y el de Mejor jugador recayó sobre Juan Verdugo (escuela Los Rosales).

Los 14 colegios que participaron en esta clasificatoria en Sevilla fueron: Montecalpe, El Centro Inglés, Arboleda, Los Rosales, Alminar, Altair, Santa Joaquina de Vedruna, Las Artes, Ntra. Sra. Del Rosario, María Auxiliadora, Huerta Santa Ana, Santa Ana, Santa María y Tabladilla.

Volkswagen Junior Masters

Volkswagen Junior Masters, uno de los torneos de fútbol infantil con más tradición internacional, con presencia en 20 países y tres continentes, llega este año a su tercera edición en España. Dirigido a equipos escolares cuyos participantes son menores de 13 años, el torneo se disputa en cuatro clasificatorias territoriales: San Sebastián (8 y 9 de octubre), Sevilla (22 y 23 de octubre), Barcelona (5 y 6 de noviembre) y Madrid (12 y 13 de noviembre). Los ganadores de cada fase territorial se clasificarán para la Final Nacional, que se disputará en PortAventura el próximo 27 de noviembre. El equipo vencedor de esta final representará a España en la Final Internacional que se jugará en Varsovia, Polonia, la primavera del 2012.

El encuentro contó además con diferentes actividades, tanto para los participantes como para familiares y acompañantes. Así, los más pequeños disfrutaron del taller de manualidades Imaginarium, y el resto de asistentes participó de los concursos de toques y del portería puntería; así como de las áreas Wii y de los campos de de fútbol y tenis.

El patrocinador oficial del evento es Volkswagen que contó con el apoyo del concesionario local Sevilla Wagen. Mundo Deportivo, Joma, Haribo, Sunny, Wii, e Imaginarium, también ofrecen apoyo a este torneo.
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