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IMAGEN :  
Samsung presenta su monitor de pantalla panoràmica de alta definición de 18,5
Samsung ha vuelto a ampliar su gama de monitores TFT profesionales con la introducción del modelo SMT-1930, de pantalla LED panoràmica de 18,5 y alta definición.



El modelo SMT-1930 se une a los modelos de 22, 32 y 40 de la gama SMT de Samsung para ofrecer a los usuarios la posibilidad de visualizar imágenes de una calidad superior en formato 16:9, unas imágenes que se pueden grabar con las cámaras HD megapíxel de más reciente generación, como los modelos que incorporan el conjunto de chips DSP WiseNet I y WiseNet II de Samsung.

El modelo SMT-1930 se ha diseñado para sistemas de seguridad profesional porque, además de tener un tamaño compacto ideal para su uso en espacios reducidos como pequeños comercios, se ofrece a un precio competitivo e incluye la tecnología DNLe de Samsung que permite optimizar la reproducción del color y mejora el contraste.

La resolución de pantalla del modelo SMT-1930, con altavoces integrados, es de 1360 x 768. Este modelo cuenta con un tiempo de respuesta rápido de 5 ms y entradas BNC, DVI o HDMI.

El menú en pantalla en múltiples idiomas garantiza una configuración sencilla, al tiempo que los distintos soportes disponibles ofrecen diferentes opciones de montaje. Los soportes para pared, techo y verticales se pueden colocar en los puntos de montaje VESA estándar que se encuentran en la parte posterior de la pantalla, mientras que el soporte de pie permite que el modelo SMT-1930 se pueda colocar en un escritorio.

La pantalla SMT-1930 es el compañero ideal para nuestra última generación de videograbadores digitales de red (NVR) H.264 como el modelo SRN-470D, de cuatro canales, y el modelo SRN-1670D, de dieciséis canales, afirma Peter Ainsworth, Senior Product Manager para Samsung Techwin Europe, Ltd. Para los instaladores, estas soluciones de grabación son muy similares a la instalación y puesta en marcha de una solución tradicional de videograbadores digitales (DVR), pero tienen la ventaja de sacar el máximo beneficio de las imágenes que se hayan grabado en alta definición con las cámaras HD megapíxel por su capacidad de visualizar imágenes en directo o grabadas en una instalación en red.

Disponible a través de los distribuidores de Samsung, el modelo SMT-1930 se ofrece con todos los servicios de soporte de Samsung Techwin Europe Ltd.: diseño de sistemas, soporte técnico gratuito y garantía completa de tres años.
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Nota a los editores:

Smarter Security

Samsung fabrica productos de videovigilancia y control de accesos diseñados para satisfacer las necesidades actuales y futuras de los profesionales de la seguridad. Los productos utilizan tecnologías innovadoras, en su mayoría exclusivas de Samsung, que proporcionan beneficios tangibles, de alto valor añadido, a las personas implicadas en la lucha contra las actividades delictivas, así como importantes ahorros de costes y tiempo a instaladores e integradores de sistemas.

La filosofía de Samsung Smarter Security se refleja en su variada y flexible cartera de productos que posibilita a los clientes elegir la mejor solución para cada proyecto. Esta elección incluye una amplia gama de cámaras analógicas, videograbadores digitales y monitores a precios competitivos; una gama completa de soluciones integrales de IP, software de visualización y grabación libre de licencia, y una impresionante gama de cámaras megapíxel de alta definición equipadas con el conjunto de chips WiseNet DSP de Samsung Techwin que permiten la transmisión múltiple y simultánea de vídeo, así como un control absoluto de la gestión del ancho de banda por parte del usuario. Las opciones híbridas incluyen codificadores a fin de ofrecer un método rentable y de fácil implantación a la hora de añadir cámaras analógicas a un sistema de videovigilancia basado en redes e IP, así como cámaras HD-SDI que permiten la transmisión de vídeo Full HD (1080p) sin comprimir a través del cableado analógico.

Los sistemas de control de accesos de Samsung basados en biometría, proximidad y PIN inteligentes se pueden integrar completamente en la gama de videograbadoras digitales SRD de Samsung. De este modo, los usuarios pueden sacar el máximo beneficio de sus inversiones en sistemas de seguridad al asegurarse de que los eventos y las alarmas del control de accesos se pueden sincronizar fiablemente con su trama de video correspondiente.

La oferta de los mejores productos y soluciones sólo es una parte de la filosofía Smarter Security. Todos los productos de Samsung, la mayoría de los cuales han obtenido una puntuación elevada en encuestas independientes de producto, están respaldados por un servicio preventa y posventa inigualable. La formación es la pieza fundamental de los servicios de asistencia de Samsung entre los que se encuentran: diseño de sistemas, soporte técnico gratuito y garantía completa de tres años. Samsung ofrece cursos de formación de las soluciones de redes e IP para instaladores e integradores de sistemas y, tanto en las ferias como en los eventos del sector en los que participa, ofrece talleres prácticos con el fin de que los técnicos y los profesionales de la venta adquieran el conocimiento necesario para recomendar, diseñar e instalar sistemas de videovigilancia y control de accesos basados en redes IP.

Los productos de seguridad profesional de Samsung se pueden encontrar en toda Europa gracias a una extensa red de distribuidores. Para más información, envíen un correo electrónico a STEsecurity@samsung.com o llamen al 34 916 517 507 o visiten la página web www.samsungsecurity.com
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