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IMAGEN :  
i-Radar muestra la ubicación actual  de los radares  y el estado de las carreteras en los móviles iPhone 
Ingartek ha lanzado al mercado la aplicación i-Radar, para los teléfonos móviles de iPhone, que ofrece información actualizada de los radares fijos y de las posibles ubicaciones de los camuflados, así como de los avisos en tiempo real de la DGT.



La empresa de consultoría e ingeniería de transporte Ingartek ha presentado en el mercado la aplicación de asistencia al conductor i-Radar para los teléfonos móviles con el sistema operativo iOS de iPhone. El nuevo desarrollo dispone de dos modos de funcionamiento: mapa y conducción.

En el modo mapa, la aplicación i-Radar representa todos los elementos gráficos sobre un mapa, y en donde los radares se muestran por debajo de un radio de 20 kilómetros. Los que se visualizan en color naranja son posibles ubicaciones de radares camuflados, y los figurados en color rojo son radares fijos. 

En modo conducción, la aplicación i-Radar va alertando a medida que circula el vehículo, mostrando cualquier incidencia que surja en la carretera así como de los radares que se vaya a encontrar a su paso conforme se avanza.

Para poder visualizar la información de i-Radar es necesario que el teléfono móvil esté conectado a Internet, tanto en modo mapa como en modo conducción. Para tener actualizada la base de datos de los radares la aplicación de Ingartek dispone de una wiki, denominada Wikiradar, para que de esta forma todo los usuarios puedan contribuir, mantener y corregir su ubicación. El objetivo es que esta base de datos de radares crezca y la aplicación i-Radar sirva para muchos más países próximos como Portugal o Francia.

i-Renfe para iPad

Por otra parte, Ingartek ha presentado una versión para iPad de la aplicación i-Renfe, que ofrece información en tiempo real del servicio de transporte público de viajeros en ferrocarriles de RENFE. La aplicación i-Renfe, diseñada originalmente para móviles iPhone, ha registrado en sus seis primeros meses de funcionamiento más de 70.000 descargas. Este volumen sitúa a i-Renfe entre los 100 desarrollos de pago con mayor éxito en celulares de última generación iPhone de Apple, con un ritmo mensual que ronda las 2.000 bajadas. 

Además, Ingartek ofrece la aplicación para teléfonos móviles i-Bizkaibus, que ofrece información en tiempo real del servicio de transporte público de viajeros en autobús de la Diputación Foral de Bizkaia, está registrando en sus primeros meses de funcionamiento más de 3.000 descargas, con un rítmo de 400 mensuales.

Ingartek Consulting es una empresa innovadora de ingeniería y consultoría de tráfico y transporte con sede en Barakaldo (Bizkaia), y socia del Cluster de Movilidad y Logística MLC ITS Euskadi. Su ámbito de trabajo es la planificación, diseño y operación de tráfico en las calles, carreteras y autopistas; sus redes, infraestructuras; y su relación con los diferentes medios de transporte con el objetivo de conseguir una movilidad segura, eficiente, y sostenible tanto de personas como de mercancías.
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