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IMAGEN :  
SinDelantal.com te lo pone màs fàcil para Comer Japonés
SinDelantal.com ha diseñado una plataforma online de comida a domicilio para integrarla en la guia de restaurantes Comerjapones.com



Coincidiendo con el Día de la Fundación Nacional de Japón (11 de febrero) SinDelantal.com, plataforma online líder en comida a domicilio, anuncia el acuerdo de colaboración con ComerJapones.com, blog referente en España sobre gastronomía japonesa.

La web es, además de una recopilación de conocimientos sobre la cocina japonesa, una completa guía de restaurantes que recibe 70.000 visitas mensuales. Sindelantal.com, por su parte, cuenta con más de 60 restaurantes japoneses asociados en toda España y con un 10% del total de sus pedidos que corresponde a este tipo de comida.

Con este acuerdo, los amantes de la comida japonesa, podrán disfrutar en sus casas de sus restaurantes favoritos, de una manera más cómoda y sencilla. Sólo tendrán que pulsar el botón que aparece junto los restaurantes que ofrecen el servicio, dentro de la web de comerjapones.com, e introducir su código postal.

En comerjapones.sindelantal.com se reúnen los restaurantes de la guia de ComerJapones.com y los asociados a Sindelantal.com y gracias a ello el usuario encontrará la mayor oferta del mercado online, de establecimientos japoneses con servicio a domicilio. Para los restaurantes, supondrá un nuevo canal que aumentará su capacidad para recibir y gestionar pedidos de forma rápida y eficiente.

En los últimos años la gastronomía japonesa se ha puesto de moda y cada vez son más las personas que disfrutan habitualmente de sus platos, así como cada vez es mayor el número de restaurantes especializados en la comida del país del Sol Naciente.

Según Roger Ortuño Flamerich, autor de comerJapones.com, Cuando creé mi blog, lo hice para divulgar la gastronomía japonesa y los mejores restaurantes donde poder probarla en España. Ahora, con este acuerdo, damos un paso más, llevando esa comida y el saber hacer de los restaurantes hasta el domicilio de los usuarios.
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