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IMAGEN :  
Antonio Martínez Gimeno se incorpora a smartycontent como IT Manager
smartycontent ha nombrado a Antonio Martínez Gimeno nuevo IT Manager de la compañía.



Desde esta responsabilidad, asumirá la gestión de las distintas plataformas tecnológicas que emplean las soluciones de negocio de smartycontent así como el desarrollo de nuevos interfaces de vídeo y audio en el entorno web y otros soportes digitales como smartphones o SMART TV.

Antonio Martínez Gimeno ha desarrollado toda su vida profesional en el entorno digital, en el que ha dirigido importantes proyectos destacados en su sector. Durante su última experiencia como Responsable de Sistemas Informáticos en Kiabi España, S.A., adquirió una gran experiencia en retail digital, cloud computing, en el desarrollo de soluciones punteras para la compra online y logró optimizar los recursos IT de la compañía y reducir drásticamente sus costes. Además, ha trabajado para MotorFlash I. N. S.L. desarrollando y gestionando su actual modelo de negocio online, en G. L. DAMARIS S.A. dirigiendo la implementación de soluciones enfocadas en ERP, BI, CMS, Web, así como para diversas compañías en calidad de consultor freelance durante la última década, época durante la que ha desarrollado diversos proyectos online además de adentrarse en el mundo de las aplicaciones móviles publicando para las plataformas Android e iOS.

Sus estudios de empresariales le permiten aportar una visión más estratégica y de desarrollo de negocio a la parte IT de un sector en constante evolución.

Antonio Martinez reportará al CEO de la compañía, Jesús Aldana.
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