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IMAGEN :  
La Nevera Roja incorpora la cadena especializada en pasta del mundo Wogaboo
El agregador líder en Madrid irá sumando poco a poco todos los establecimientos de la marca Wogaboo, conocida por su especialización en pastas del mundo



La plataforma de comida a domicilio La Nevera Roja ha sumado a su lista de restaurantes asociados uno de los restaurantes de Wogaboo, la joven, moderna y popular cadena especializada en la preparación de pasta de diferentes países. La idea es mantener el modelo de colaboración entre ambas marcas para ir incorporando poco a poco todos los restaurantes de Wogaboo, que en estos momentos se encuentra en pleno proceso de expansión. Tras empezar a franquiciar hace unos meses, la cadena ha conseguido sumar 12 restaurantes en España, con previsión de alcanzar en los próximos cinco años el centenar de locales.

Wogaboo nació en 2006 de la mano de Borja y Alfonso Domínguez, fundadores también de la exitosa marca The Wok, actualmente propiedad del Grupo Vips. Poco a poco, Wogaboo ha alcanzado una gran notoriedad dentro del sector de la restauración gracias al concepto funeating, una creativa gastronomía internacional y unos precios asequibles.

En los últimos meses La Nevera Roja ha incorporado a su portal otras marcas del sector con gran prestigio como Pizza Jardín, Pizza Hut, La Panza Es Primero, etc. Estas adhesiones le han permitido alcanzar el liderazgo en la Comunidad de Madrid, donde cuenta con más de 1.000 restaurantes agregados; pudiéndose realizar pedidos online en cerca de 400 de ellos.

Estas operaciones se incluyen dentro del proceso de expansión y consolidación iniciado a principios de año por la compañía. Para ello, La Nevera Roja llevó a cabo una segunda ronda de financiación que está destinando a establecer el liderazgo en todo el país, con el fin de situarse al cierre del año como el referente absoluto en España de comida a domicilio por Internet.

Actualmente, la plataforma online tiene presencia en más de 600 localidades españolas y supera los 4.000 restaurantes agregados, siendo posible realizar pedidos a través de Internet en más de 500 de ellos. Para final de 2012 prevé contar con más de 1.500 restaurantes en los que se podrá pedir online.

En los últimos meses la compañía ha experimentado un crecimiento exponencial gracias al modelo único que plantea, ya que, a diferencia de sus competidores, suma comercio electrónico y clasificados, dando a sus clientes una mejor perspectiva de la oferta gastronómica que tienen a su alrededor y siendo posible realizar pedidos telefónico u online. Otra de las claves de su éxito radica en la información detallada que ofrece de sus restaurantes agregados y en su sistema de valoración de los establecimientos, en el que se priman las valoraciones y recomendaciones de los clientes.

El sector

En España se realizan de media 2 pedidos de comida a domicilio por persona al año, denotándose un incremento de las solicitudes online. Actualmente, suponen en torno al 5 % respecto al total de pedidos. El sector mueve anualmente más de 1.750 millones de euros.

Para más información:comunicacion@laneveraroja.com
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