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IMAGEN :  
Bajar un grado la temperatura del aire acondicionado supone un sobrecoste de hasta un 7%
Convierte tu casa en un hogar más eficiente



Casi el 19% de la electricidad consumida en las viviendas españolas se destina a la refrigeración y congelación de los alimentos

Para reducir el consumo es clave hacer un uso controlado electrodomésticos, iluminación y climatización. Reparalia (www.reparalia.es) ofrece sencillos consejos para conseguir un hogar eficiente y ecológico

Madrid, 04 de junio de 2012. Disfrutar de tu casa sabiendo que, además, contribuyes a la sostenibilidad del medio ambiente, es posible y fácil de conseguir. Para ello, es necesario controlar el consumo utilizando la electricidad, la iluminación y la climatización de forma eficiente. Reparalia (www.reparalia.es), empresa especializada en la comercialización de contratos de cuidado del hogar, y experta en reparaciones y gestión de siniestros, ofrece un listado de consejos para conseguir un hogar eficiente y ecológico, y que ayude a recortar el importe de la factura eléctrica.

Verano: ojo con el aire acondicionado. En esta estación, es uno de los principales responsables del aumento del gasto eléctrico en los hogares. Las altas temperaturas obligan al uso de una climatización adecuada. Por ello, vigila las subidas y bajadas de temperatura e intenta mantenerla constante a través de un termostato. Evita bajar de los 25oC, cada grado menos puede aumentar el consumo de tu aparato hasta en un 7%.

Electrodomésticos eficientes. Cuando compres un nuevo electrodoméstico es necesario confirmar que es de bajo consumo. Para ello, haz uso de la información que puedes encontrar en su etiqueta energética. La calificación de cada electrodoméstico varía entre la clase A (máximo ahorro energético, de hasta un 70% durante su vida útil), y cuyo uso recomendamos, hasta la categoría G (consume alrededor de un 19% más de energía). Existen determinados electrodomésticos a los que se debe prestar especial atención, ya que son los principales consumidores de energía:

- Frigorífico: evita un consumo excesivo situándolo lejos de los focos de calor (como los radiadores), abriendo la puerta lo menos posible y procurando descongelarlo regularmente ya que tenerlo limpio y sin escarcha reduce el consumo energético hasta un 30%. Otro dato: casi el 19% de la electricidad consumida en las viviendas españolas se destina a la refrigeración y congelación de los alimentos.

- Lavadora y lavavajillas: utiliza todo el espacio disponible y realiza cargas completas. Muchas lavadoras y lavavajillas ofrecen ciclos de lavado corto y económico y permiten hacer una selección de la temperatura, para ahorrar energía. Al igual que el frigorífico, es muy importante mantener los filtros siempre limpios.

- Electrodomésticos en stand-by (luz roja de encendido): debes mantener apagados y desenchufados de su fuente de alimentación todos los dispositivos que no estén en uso. Con esta medida, evitamos averías y ahorramos en el consumo de electricidad, ya que el modo stand-by supone cerca del 5% del consumo de los hogares.

Una iluminación ecológica pasa, sin duda, por el uso de bombillas de bajo consumo. Además, lo más importante es hacer un uso responsable del consumo de luz y la limpieza de lámparas y equipos:

- Ecoetiqueta: la mayoría de las lámparas cuentan con ecoetiqueta, que certifica el ahorro energético, la utilización de un material reciclado, la reducción de sustancias dañinas para la salud y el medio ambiente y la durabilidad y el buen funcionamiento del producto. Si quieres habilitar un determinado espacio con iluminación decorativa, utiliza halógenos de bajo consumo o LEDs. Y si cuentas con fluorescentes es recomendable que no los acciones en repetidas ocasiones, puesto que su consumo es mayor durante el encendido.

- Uso responsable: Aprovecha al máximo la luz natural con cortinas que dejen atravesar los rayos de sol y, si cuentas con espacios amplios, es recomendable usar interruptores con reguladores de intensidad o que establezcan diferentes niveles de luz para las distintas zonas. Además, puede ser útil para zonas de poco uso, como los sótanos, contar con detectores de presencia o temporizadores, evitando así que, por olvido, quede la luz encendida sin que haya nadie en la sala.

Mantener el buen funcionamiento de los equipos eléctricos, electrodomésticos y demás dispositivos y materiales del hogar es imprescindible para conseguir un hogar más eficiente. Para solucionar cualquier tipo de averías o para contar con la tranquilidad y seguridad de tener resuelta cualquier incidencia, Reparalia pone a tu disposición su red de más de 2.000 profesionales en todo el país. Su Servicio de Asistencia Eléctrica te protege frente a las averías de electricidad que se produzcan en tu hogar los 365 días del año, las 24 horas del día, por una pequeña cuota anual.
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