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IMAGEN :  
Liferay recupera la figura del desarrollador en España con el nuevo programa de captación de talento Most Valuable Programmers (MVPs)
La compañía planea incrementar un 50% su plantilla en nuestro país con este programa,  que servirá para reforzar su Centro de ID internacional, instalado en Madrid



Madrid, 11 de junio de 2012.- Liferay, Inc., primer suministrador mundial de plataformas Web corporativas de código abierto, ha anunciado la puesta en marcha de un nuevo programa de captación de talento con el que la compañía pretende incrementar un 50% su plantilla en España durante 2012, reclutando desarrolladores de la más alta cualificación. El nuevo programa, bautizado como Most Valuable Programmers (MVPs), se ha puesto en marcha con el arranque del mes de junio.

Liferay busca los mejores desarrolladores a nivel mundial, nuestra estrategia de contratación prioriza la contrataciones de los mejores desarrolladores independientemente de donde estén en el mundo, afirma Jorge Ferrer, vicepresidente de Ingeniería de Liferay Inc. y uno de los principales expertos en software libre de nuestro país. La corporación de ha dado cuenta de que en España existe muchísimo talento difuminado dentro de múltiples perfiles tanto técnicos como de gestión, ya que se trata de un mercado donde es difícil desarrollar una carrera como desarrollador a un alto nivel. El Centro de ID de Madrid es la cuna donde se lidera la evolución e innovación de una elevado número de los productos y las soluciones Liferay, lo que nos convierte en una las pocas multinacionales que realiza este tipo de actividades de ID en España, y por eso queremos atraer a los mejores.

El Programa Most Valuable Programmers se centrará en acciones de divulgación, eventos y encuentros específicos de captación donde se utilizará una dinámica de concurso, que consistirá en resolver un reto tecnológico concreto. Aquellos desarrolladores capaces de dar con la solución entrarán en el proceso de selección. Con este programa la compañía tiene como previsiones duplicar su plantilla, si bien, como señala el propio Ferrer, la corporación no nos pone límites, de forma que contrataremos a todos los jóvenes talentos que seamos capaces de encontrar y que superen el proceso de selección.

La figura del desarrollador, un reto en España

El desarrollo de software, una profesión que en el mundo de la tecnología se considera absolutamente vocacional, vive en España una situación complicada, según Carolina Moreno directora general de Liferay, por dos motivos principales. en primer lugar, porque es considerada uno de los escalones más bajos dentro de los perfiles informáticos, mientras que en otros países es valorada de un modo totalmente opuesto, como una pieza clave o un recurso estrella estratégico

En segundo lugar prosigue Moreno- y derivado de la circunstancia anterior, por las escasísimas posibilidades de desarrollar una carrera continuada en este ámbito que permita a los ingenieros convertirse en expertos tecnológicos y en figuras de referencia en su ámbito, ya que, si comienzas trabajando como desarrollador y la empresa apuesta por ti, normalmente las únicas formas de conseguir una promoción profesional es ascender hacia la gerencia de proyectos o de equipos y alejarse cada vez más del plano tecnológico. Es decir concluye la directiva los mejores talentos tecnológicos no tienen la oportunidad de desarrollarse como tales, aportar valor a través de sus conocimientos, disfrutar con el trabajo que les gusta y ser valorados adecuadamente por ello. Sin embargo, Liferay sí les da esa oportunidad porque en nuestra compañía los expertos en tecnología son piezas claves de la organización y de la evolución del producto..

Liferay Portal: la plataforma Open Source líder para creación de portales

Tras una década de historia, Liferay Portal se ha convertido en la plataforma Open Source más popular del mundo para crear portales, intranets, redes sociales y otros entornos web. Con más de 4 millones de descargas hasta la fecha, y una comunidad de más de 55.000 usuarios registrados.

En España, utilizan ya esta plataforma Open Source empresas como Telefónica, Pullmantur o Grupo Caja Rural; organismos públicos como la Comunidad de Madrid, la Generalitat Valenciana o el Principado de Asturias; y entidades docentes como la Universidad Complutense de Madrid o la Universidad del País Vasco.

La versión corporativa del producto, Liferay Portal Enterprise Edition, complementa la tecnología con servicios profesionales de soporte, formación y consultoría.
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