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IMAGEN :  
Konica Minolta sigue su camino verde
La ambiciosa EcoVision 2050 de la compañía tiene como objetivo reducir sustancialmente las emisiones de CO2  para 2050, concentrando sus esfuerzos en la optimización de recursos y apoyando activamente la diversidad biológica. Estos objetivos a largo plazo se acompañan de otros menores. Así, el pasado mes de junio en su sucursal de Lagenhagen comenzó a utilizarse un coche eléctrico con su respectiva estación de carga de batería. Mientras, la optimización de los servicios de la infraestructura IT de la compañ



Konica Minolta continúa con su compromiso con la sostenibilidad ecológica. Eco Vision 2050 se ha transformado en el Plan Medioambiental viable a Medio Plazo 2015, cuyos avances se exponen en el informe sobre Responsabilidad Social Corporativa de la empresa.

Con estos logros, las acciones a pequeña escala también son un ejemplo de las credenciales verdes de Konica Minolta. Así pues, la compañía ha invertido en la adquisición de un coche eléctrico con batería, que se utiliza para las tareas diarias, para reducir de esta forma las reducciones de carbón incluso al margen de su negocio directo. El Opel Ampera, modelo que tiene Konica Minolta, ha obtenido múltiples reconocimientos, incluyendo el de Coche del Año 2012.

Por otro lado, se ha reducido el consumo eléctrico de la infraestructura IT en Langenhagen considerablemente (alrededor del 45%) en comparación con los dos pasados semestres. Esta reducción se ha obtenido gracias a la virtualización de servidores, aunque el número total de servidores manejados y datos almacenados crezca de forma continua.

En Konica Minolta trabajamos continuamente para reducir nuestro impacto medioambiental, tanto de los productos que realizamos, como de toda la empresa, más allá de nuestro core de negocio, declara Sandra Lutter, Medioambiental Product Manager de la División Internacional de Marketing de Konica Minolta Business Solutions Europe.

Puede encontrar las imágenes de los productos de Konica Minolta en:

www.konicaminolta-images.eu
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