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IMAGEN :  
La tecnología de Indra gestionará el tráfico de Manila y el peaje de una de las autopistas más importantes de Filipinas por 10,4M€
La principal área metropolitana de Filipinas, con más de 11 millones de habitantes, contará con el sistema de control de tráfico urbano de Indra, que ya gestiona la movilidad en diversas ciudades de China, Brasil, Colombia o España.



La multinacional también renovará el peaje de la autopista North Luzon Expressway, que discurre entre la región metropolitana de Manila y la provincia de Central Luzon y por la que circulan más de 160.000 vehículos al día

Estos contratos suponen un nuevo paso en la creciente posición de Indra en Filipinas y permiten a la compañía avanzar en su objetivo de incrementar su presencia en el mercado asiático

Indra, la multinacional de tecnología número 1 en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica, se ha adjudicado dos contratos en Filipinas para implantar su tecnología de gestión de tráfico urbano en Metro Manila, la región metropolitana de la capital del país, y para la renovación del sistema de peaje de la Manila North Luzon Expressway (NLEX), una de las principales autopistas del país, por un importe conjunto de 10,4 M€. Estos proyectos en Filipinas suponen un nuevo paso en la creciente posición de Indra en el país y permiten a la multinacional avanzar en su objetivo de incrementar su presencia en el mercado asiático.

Metropolitan Manila Development Authority ha adjudicado a Indra, en consorcio conla empresa filipina Meralco Industrial Engineering Services Corporation (Miescor), la renovación del sistema de gestión de tráfico urbano de Metro Manila, la principal área metropolitana del país. El objetivo es automatizar y optimizar al máximo la gestión y las instalaciones de ingeniería de tráfico para mejorar la movilidad en la metrópoli, en la que el crecimiento de la población y del parque automovilístico, así como de la actividad industrial y comercial, está impactando negativamente.

El proyecto incluye la creación y equipamiento del centro de control para todo el tráfico urbano de la ciudad que permitirá gestionar más de 500 intersecciones; la renovación de 85 cruces semafóricos en el centro y un sistema de vigilancia dotado con 25 cámaras de control de tráfico.

La solución, basada en el sistema Hermes de Indra, permitirá el seguimiento continuo de la evolución del tráfico y la monitorización en tiempo real de los diferentes subsistemas de control, así como el análisis y la consolidación de la información para la toma de decisiones sobre movilidad. De ese modo, hará posible incrementar la seguridad, optimizar el flujo de vehículos y reducir los tiempos de circulación, los costes y el impacto medioambiental, algo de suma importancia en una de las metrópolis con mayor densidad de población del mundo y más de 11 millones de habitantes.

Este proyecto en una de las principales capitales de Asia refuerza a Indra como una de las compañías líderes en el desarrollo e implantación de tecnología inteligente para la gestión del tráfico y el transporte urbano, con referencias en países como China, Brasil, Chile, México, Perú, Marruecos, Portugal, Polonia o España.

Peaje para la autopista North Luzon Expressway

El contrato para la renovación del sistema de peaje de la autopista North Luzon Expressway (NLEX) ha sido adjudicado por Manila North Tollways Corporation (MNTC) a Indra, en consorcio con Egis Projects Philippines. Este proyecto permite a Indra posicionarse como socio tecnológico de Metro Pacific Tollways Corporation, accionista mayoritario de MNTC y uno de los grupos con mayor presencia en el sector de autopistas de Filipinas.

El proyecto consiste en la mejora del total de 166 vías de peaje, que incluyen vías manuales, de peaje electrónico, mixtas y automáticas, así como la nueva tecnología para el centro de control, el sistema de backoffice y el sistema de supervisión de vídeo de todas las vías. El nuevo sistema de peaje será diseñado de forma que se adapte a las necesidades específicas de los conductores particulares y de los grupos de transporte, al permitir una mayor variedad de opciones de pago. La nueva tecnología agilizará las transacciones en los peajes y reducirá las colas hasta hacerlas desaparecer prácticamente.

La autopista NLEX, de 90 kilómetros, es una de las más importantes de Filipinas y tiene un tráfico de más de 160.000 vehículos al día. Conecta Metro Manila, el área urbana más importante de Filipinas, con otras zonas de Luzon, la isla del norte del país.

Indra es una de las principales compañías en el desarrollo e implantación de soluciones integrales para gestión y control de tráfico, sistemas de control de túneles y sistemas de peaje, con referencias en cerca de 50 países, entre otros, Estados Unidos, Canadá, China, México, Chile, Brasil, Portugal, Irlanda, Montenegro o España.

Indra en Filipinas

Estos proyectos de Transporte y Tráfico refuerzan la presencia de Indra en Filipinas, muy significativa ya en otros mercados, como el de Energía y Utilities. La multinacional es socio tecnológico global de Meralco, la mayor eléctrica de Filipinas, y presta servicios a las principales compañías del sector energético filipino, como Visayas Electric Corporation (VECO), la segunda distribuidora del país; Cepalco; National Power Corporation (NPC), la compañía pública de generación; o Energy Development Corporation (EDC), la mayor compañía de generación de energía geotérmica, entre otras. Las dos compañías que prestan servicios de saneamiento en Manila también han confiado en la tecnología de Indra, que ya gestiona los procesos comerciales de Mayniland y se va a implantar en Manila Water Company.

Respecto a otros sectores, Indra está implantando actualmente un sistema global de salud en el hospital más importante de Filipinas, el Centro Médico Makati; y ha finalizado la modernización de la administración de Justicia en la Corte Suprema de Justicia de Filipinas.

Indra cuenta con más de 700 profesionales y un software lab en Filipinas. La multinacional tiene también filiales en India, China y Sídney.

Indra es la multinacional de consultoría y tecnología nº1 en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. La innovación es la base de su negocio y sostenibilidad, habiendo dedicado más de 550 M€ a IDi en los últimos tres años, cifra que la sitúa entre las primeras compañías europeas de su sector por inversión. Con unas ventas aproximadas a los 3.000 M€, cerca del 60% de los ingresos proceden del mercado internacional. Cuenta con 42.000 profesionales y con clientes en 128 países.
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