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IMAGEN :  
PROINSO USA refuerza su alianza con SMA en el mercado americano
El nuevo acuerdo suscrito entre SMA y PROINSO refuerza la colaboración iniciada hace años entre ambas compañías y permitirá a PROINSO suministrar inversores de uso residencial y comercial, así como los inversores híbridos de SMA, en todo Estados Unidos.



SMA, líder mundial en desarrollo, producción y comercialización de inversores fotovoltaicos, ha establecido un nuevo modelo de distribución para USA, del que seguirá formando parte PROINSO, y reducirá el número de distribuidores autorizados y cualificados para el mercado estadounidense.

Hasta la fecha PROINSO ya ha distribuido 818 MW de inversores en todo el mundo.

PROINSO espera consolidar su posicionamiento en el mercado norteamericano de energía solar fotovoltaica, donde cuenta desde hace años con delegación en Sacramento (California) y un total de 374 Instaladores cualificados integrados en su Red Internacional.

Igualmente PROINSO refuerza su canal de distribución para Canadá, México y el resto de Latinoamérica,de energía solar fotovoltaica donde ya tiene una notable presencia.

PROINSO participará del 9 al 11 de julio en Intersolar North America en San Francisco (Booth 7115)

1 de julio de 2013.- PROINSO USA y la multinacional SMA han reforzado su alianza como Partners estratégicos, tras convertirse PROINSO en distribuidor autorizado y cualificado de los productos de SMA para el mercado estadounidense de energía solar fotovoltaica. Con un nuevo acuerdo entre ambas compañías, PROINSO permanecerá dentro del grupo de compañías que SMA ha decidido designar y autorizar como distribuidor autorizado en Estados Unidos, dentro de su nuevo modelo de distribución en el que la multinacional -líder mundial en desarrollo, producción y comercialización de inversores fotovoltaicos-, ha reducido el número de distribuidores oficiales.

Si bien ambas compañías vienen colaborando desde 2007, siendo PROINSO distribuidor de los productos de SMA en todo el mundo, el acuerdo suscrito recientemente otorga a PROINSO una posición de liderazgo para distribuir a instaladores y clientes los inversores fotovoltaicos de SMA en Estados Unidos, tanto para uso residencial como comercial de SMA.

Desde el inicio de la colaboración entre ambas empresas, PROINSO ha distribuido en todo el mundo 818 MW de inversores con especial penetración en Europa y desde los últimos 3 años en el mercado asiático y sobre todo India, país en el que ambas empresas también mantienen una alianza comercial estratégica que está dando buenos resultados para ambas.

Estamos muy satisfechos porque este acuerdo supone el reconocimiento, por parte de SMA, de la calidad del servicio que presta PROINSO y porque estamos convencidos de que nos permitirá afianzar nuestra presencia en el mercado norteamericano de energía solar fotovoltaica, en el cual llevamos trabajando desde hace años, así como de afianzar nuestra presencia en el mercado canadiense y latinoamericano, subrayan desde PROINSO USA.

En el citado mercado, PROINSO cuenta con delegación propia desde hace años en Sacramento (California) y 374 instaladores estadounidenses se han sumado a su Red Internacional de Instaladores Cualificados que en la actualidad alcanza los 2.383 adheridos, en todo el mundo.

Desde SMA subrayan que su nuevo modelo de distribución está diseñado para ofrecer los mejores productos y servicios a través de SMA con un grupo más reducido de distribuidores principales. Según la multinacional, esta nueva política de distribución proporcionará una mayor disponibilidad de productos, un amplio servicio y soporte, y un mayor acceso a los recursos técnicos profesionales a través de los canales de distribución establecidos por SMA.

INTERSOLAR NORTH AMERICA

PROINSO estará presente en la próxima edición de Intersolar North América (Booth 7115), que se celebrará del 9 al 11 de julio en San Francisco, presentando los nuevos productos de SMA. La cita, constituye uno de los principales eventos del sector energético en Estados Unidos y se espera alcance una cifra cercana a los 20.000 visitantes.

PROINSO USA

Office Address: 3410 Industrial BLVD, Suite 102,

West Sacramento, 95691 CA UNITED STATES

Tfno. (1) 916 374 8722

Email: usa@proinso.net

ABOUT PROINSO     www.proinso.net

PROINSO integrada en Grupo OPDE-, está especializada en distribución de módulos fotovoltaicos, kits solares, inversores, estructuras y seguidores, baterías, cargadores, aplicaciones solares en urbanismo y movilidad fotovoltaica, soluciones para autoconsumo, sistemas de generación aislada y elementos de monitorización.

PROINSO, cuyas ventas provienen en un 88% de mercados exteriores, cuenta en la actualidad con delegaciones en España, Alemania, Grecia, Italia, Estados Unidos, Gran Bretaña, Canadá, China, Brasil, Australia, Japón, Sudáfrica e India. Recientemente, la compañía ha abierto nueva delegación en México.//
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