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IMAGEN :  
Media españa con atmósfera inestable
	En las próximas jornadas se apreciará un embolsamiento de aire frío sobre Francia, que se extenderá hacia la zona mediterránea peninsular y Baleares

	Entre hoy y el viernes, se pueden producir chubascos en la zona oriental del país que pueden llegar a ser localmente fuertes

Madrid, 27 agosto 2013.- No sucede todos los años, pero tampoco es de extrañar que a estas alturas se presente una situación de inestabilidad atmosférica en España que afecte principalmente a las regiones mediterráneas peninsulares y a Baleares, donde, en ocasiones, como recordarán muchas personas, en las postrimerías del verano, o en los comienzos del otoño, han llegado a producirse lluvias torrenciales.

Según la web líder de información meteorológica, www.eltiempo.es, en las próximas jornadas se apreciará un embolsamiento de aire frío sobre Francia, que se extenderá hacia la zona mediterránea peninsular y Baleares. Soplarán vientos cálidos y húmedos del este a nivel de la superficie terrestre, lo que determina que la atmósfera de claros síntomas de inestabilidad en esa área, circunstancia que se puede hacer extensiva a otras comarcas del sur y del centro entre mañana y pasado, tendiendo a remitir al día siguiente.

Así pues, entre hoy y el viernes, se pueden producir chubascos, sobre todo en distintos lugares, en la mitad este y en Baleares que pueden llegar a ser localmente fuertes debido a la primera DANA (depresión aislada en altos niveles de la atmósfera) de la temporada, lo que antes era conocido como gota fría.

Sobre Eltiempo.es

www.eltiempo.es se ha convertido en el referente de la información meteorológica en Internet desde su lanzamiento en España en 2008, gracias a la fiabilidad, calidad y precisión de los datos que ofrece a los internautas, además de la actualización y renovación constante de sus contenidos.

Según la compañía de investigación de marketing en Internet comScore, ElTiempo.es ocupa el 17º puesto de los principales sitios webs de noticias e información, y el primer puesto en las webs de información meteorológica. Cuenta con casi un 20,3% de penetración y un total de 4.407.446 visitantes únicos. Cuenta con una media mensual de 70.850.000 páginas vistas y 25.236.000 visitas (datos de mayo 2013)

En la actualidad, Eltiempo.es ofrece la predicción meteorológica de más casi 26.000 localidades de España y cerca de 200.000 de todo el mundo, además de un servicio adicional exclusivo que permite la consulta de la previsión meteorológica hora por hora y en tiempo real. Eltiempo.es también ofrece las App para iPhone, iPad (una de las aplicaciones más descargadas en Apple Store) y dispositivos Android.

Además de un buscador, las últimas consultas y las máximas y mínimas temperaturas, entre sus secciones principales hay que señalar la dedicada a los mapas de España, Europa y resto del Mundo, a través de las cuales los usuarios pueden ver la aparición y evolución de las lluvias, viento y la nubosidad, así como el satélite junto con los rayos.

Por otra parte, y en función de la temporada, la Eltiempo.es incluye pestañas de contenido de interés para los internautas: costas, playas, polen, esquí, golf o fútbol. 

José Antonio Maldonado, el director meteorológico de Eltiempo.es, cuenta con su propio blog en la página (http://maldonado.eltiempo.es/), en el que los usuarios pueden comentar directamente los artículos, compartir opiniones y otros temas de interés con el conocido meteorólogo.
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