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Herbalife presenta el patrocinio del Herbalife Padel Team
 La multinacional apoya con productos de nutrición a deportistas de primer nivel mundial que compiten profesionalmente en este deporte 

Madrid, 12 de noviembre de 2014.- Herbalife, multinacional líder en venta directa de suplementos nutricionales, continúa en su apuesta por el deporte con la nutrición como base fundamental de la actividad física. En esta ocasión, la compañía se apunta al padel a través del apoyo nutricional que provee a seis de los profesionales de élite que compiten en el World Padel Tour.

Herbalife ha organizado esta mañana la presentación de este nuevo patrocinio en el Club de Campo Villa de Madrid, donde el director general de Herbalife España, Carlos Barroso, ha sido el encargado de explicar los términos del acuerdo. Junto a él, Manuel Martín, coordinador del Herbalife Padel Team, ha incidido en la trayectoria profesional de los jugadores patrocinados. En el acto también ha estado presente el presidente de la Federación Española de Padel, Miguel Medina. Tras la presentación, los asistentes han podido participar en un clinic con los jugadores.

Fruto de este patrocinio, Herbalife contribuye a cubrir las necesidades diarias nutricionales del organismo con productos de la línea de nutrición deportiva H24 a deportistas de la talla de Seba Nerone, número uno del mundo en 2002 y campeón del mundo por parejas y equipos en varias ocasiones; y Agustín Gómez Silingo, tres veces campeón del mundo en la categoría juvenil y 17º en el circuito World Padel Tour. En el lado femenino, Patty Llaguno, campeona del mundo por parejas y por equipos en 2014 y triple campeona de España; y Marta Ortega, campeona del mundo por equipos 2014, subcampeona del mundo por parejas 2014 y número uno del ranking nacional en categoría de menores, han sido las elegidas por la compañía para darle su apoyo nutricional. Junto a ellos, los jugadores de categoría junior Curro Soriano y Mario González completan el grupo.

Actualmente, Herbalife es patrocinador de más de 100 equipos y deportistas por todo el mundo, demostrando que la combinación entre ejercicio físico y nutrición equilibrada es fundamental para alcanzar un estilo de vida saludable.
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