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La exposición multimedia Still Waters de Alfonso Doncel desembarca en Bodegas Osborne 
La exhibición integra numerosas piezas creativas en diferentes soportes y será visitable hasta el 3 de septiembre

La Fundación Osborne acaba de inaugurar la exposición de arte multimedia y multidisciplinar Still Waters (Aguas Tranquilas) en la sala de exposiciones de su sede en Bodegas Osborne de El Puerto de Santa María (Cádiz).

La obra, dirigida y producida por el artista plástico Alfonso Doncel, integra numerosas piezas creativas en diferentes soportes (pintura, fotografía, escultura, video, narración, danza y música) y está realizada por los autores Luis Manuel López, Diana Vara, Sergio Suárez, Raquel Sandes, Rosa Perales y Alfonso Doncel, con la participación del actor Antonio Chavero.

Se trata de un ensayo sobre la identidad, narrado alrededor del personaje de Isaías El Chapas, el hijo de un chatarrero que soñaba ser pescador. La exhibición desvela el origen de los misteriosos peces de metal que aparecen desde hace años en la bahía de Cádiz.

La exposición permanecerá abierta al público desde el 10 de agosto hasta el 3 de septiembre. Con anterioridad, la muestra ha se ha exhibido por otras ciudades españolas, como Trujillo, Cáceres, Badajoz y Sevilla.

Datos de interés de la exposición STILL WATERS  Fundación Osborne  C/ Los Moros, 7  El Puerto de Santa María. Del 10 de agosto a 3 de septiembre de 2017. Horarios de visita son de 11:00 a 15:00 h y de 19:00 a 21:00 h (de lunes a sábado; domingos sólo mañanas) y la entrada es libre y gratuita.

La Fundación Osborne

La Fundación Osborne tiene como objetivos la formación de los jóvenes orientada a favorecer su empleabilidad, fomentando la cultura del emprendimiento y la innovación. Adicionalmente, la Fundación Osborne se dedica a la preservación y difusión del patrimonio histórico de Osborne. La Fundación Osborne cuenta con sólidas alianzas con entidades públicas y privadas que le permiten desarrollar actividades encaminadas al cumplimiento de dichos objetivos. De este modo, la Fundación Osborne se convierte en el vehículo que canaliza todas las actividades de Responsabilidad Social Corporativa del Grupo Osborne.
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