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Según la maquilladora Jessica Freites, aumenta considerablemente la contratación de servicios de maquillaje 
El mundo del maquillaje no deja de crecer y evolucionar. Se encuentra en un momento de pleno auge, que se refleja principalmente en el aumento en la ventas de productos cosméticos relacionados con la belleza, desde cremas hidratantes, hasta sombras de ojos o labiales profesionales. La maquilladora profesional Jessica Freites es consciente de este crecimiento y lo compara con el aumento en las contrataciones de servicios de maquillaje a domicilio

El sector del maquillaje empieza a tener una presencia casi tan frecuente como las tiendas de moda en las ciudades. Lo que más llama la atención es el crecimiento en la contratación de servicios de maquillaje profesional, tanto en estudio como a domicilio.

Jessica Freites, es experta en maquillaje profesional, y bajo su experiencia, detalla cómo en los últimos años, la profesión ha visto un incremento en la contratación de servicios de este tipo, enfocados a conseguir un maquillaje profesional para un momento especial en España.

Son muchas las clientas que optan por contratar maquilladoras a domicilio para toda clase de eventos sociales, bodas, bautizos o comuniones.

Los servicios profesionales más demandados a día de hoy, son los cursos de automaquillaje, donde las clientas solicitan unas clases particulares profesionales centradas enfocadas en ellas, que les enseñe en unas pocas horas, cómo deben maquillarse, quéproductos usar para su tipo de piely técnicas profesionales que pueden usar para las características propias de su piel y sus gustos.

En este sentido, cabe destacar el incremento en la contratación de servicios de maquillaje entre el público masculino en los últimos años, lo que refleja que una mayor atención por el cuidado de la imagen entre los hombres españoles.

En España concretamente, el consumo de productos de maquillaje crece por cuarto año consecutivo, en una dinámica positiva que no parece acabar en un futuro próximo.

Las tendencias marcadas por las marcas más reconocidas del sector y los nuevos productos que salen al mercado incrementan las cifras en las ventas.

Otro tipo de consumo, es el que se realiza a través de Internet por medio de tutoriales. El sector del maquillaje ha progresado considerablemente a través de las redes sociales y plataformas como YouTube, donde influencers de todo el mundoofrecen tutoriales y consejos para millones de usuarios que consumen a diario estos contenidos con el objetivo de comprar o aprender técnicas profesionales.

Por otro lado, es considerable la venta de cosméticos a través de tiendas online que ofrecen productos con entrega a domicilio, a precios muy competitivos.

La variedad de marcas que no paran de innovar en sus productos, son una de las consecuencias de este crecimiento en el consumo de productos de estética y servicios de maquillaje.
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