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Acuerdo entre ILERNA y el Centro Riojano de Madrid para fomentar el conocimiento
ILERNA, grupo líder en Formación Profesional online y presencial en el país y el Centro Riojano de Madrid, han firmado un convenio de colaboración que permitirá acercar la oferta educativa a socios y trabajadores del centro y de empresas asociadas

El objetivo de este acuerdo es favorecer el crecimiento profesional y fomentar la formación en las empresas asociadas al Centro Riojano a través de beneficios económicos en los ciclos de Formación Profesional impartidos por ILERNA en modalidad online, presencial o híbrida, que combina ambas.

A través de esta alianza, los socios y empleados del Centro Riojano y sus familiares de primer y segundo grado, así como los trabajadores de las empresas asociadas a él, podrán contar con ventajosas condiciones económicas para estudiar un ciclo oficial de Grado Medio y Grado Superior en ILERNA.

Todos los ciclos de FP impartidos en ILERNA incluyen prácticas en empresa a través de la asignatura de Formación en Centros de Trabajo, por lo que el acuerdo, además, contempla que los alumnos de ILERNA puedan desarrollarlas en cualquiera de las empresas asociadas al Centro Riojano.

En ILERNA nos enfocamos en la calidad y la excelencia, por eso, en los más de 50 años de experiencia con los que contamos siempre buscamos las mejores alianzas para que nuestros estudiantes puedan desarrollar sus habilidades laborales en centros de trabajo reales. Práctica, práctica y práctica, en ILERNA aprendemos haciendo, indica Gemma Revilla Pérez, directora del centro de ILERNA en Madrid.

ILERNA es líder en FP a distancia con ILERNA Online y cuenta con centros presenciales con más de 4.000 metros cuadrados en Madrid, Sevilla y Lleida equipados con herramientas y tecnologías de vanguardia. A nivel internacional, cuenta con un centro online en Italia y en Francia. Imparte 28 titulaciones oficiales distribuidas en una amplia variedad de familias formativas, todas ellas con una orientación práctica y enfocadas en aprender en entornos de trabajo real.

En su visita a las instalaciones del centro de ILERNA en Madrid, José Antonio Rupérez Caño, presidente del Centro Riojano, afirma que en el Centro Riojano hemos contado y contamos con miembros de las más variadas profesiones que se han encargado de difundir la cultura riojana desde sus diferentes ámbitos, por lo que nos congratula contar con socios que puedan aportar un valor añadido a todos los que forman parte de la institución.

El convenio tendrá una duración de un año con posibilidad de ser ampliado para que los socios del Centro Riojano en Madrid y el alumnado de ILERNA puedan seguir beneficiándose de esta alianza.
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