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Mantener un orden en casa con cajoneras  - por cajoneras.pro
Las cajoneras se han convertido en una herramienta para mantener el orden en los hogares, ya que facilita la búsqueda de lo que se necesita. Una cajonera puede guardar material de oficina, llaves, documentos, ropa, complementos

Además de utilizarse las cajoneras como almacenamiento, gracias a la infinidad de materiales y de diseños que existen,las cajoneras pueden servir de decoración para la habitación.

Las cajoneras pueden resultar muy prácticas en el recibidor de la casa, para que, al llegar, se pueda dejar todo allí. Es un elemento típico en la mayoría de recibidores ya que además de resultar cómodo, es un mueble que puede usarse como decorativo. El recibidor es lo primero que los invitados ven al llegar a casa, y tener una cajonera bonita da buena impresión.

Tener una cajonera en el dormitorio ayuda a almacenar la ropa y complementos cuando en el armario no cabe todo.

No solo se usan las cajoneras en los hogares, sino que es un mueble imprescindible para oficinas o estudios. Es importante ya que en él se pueden ordenar documentos o material necesario en oficinas o estudios.

Las cocinas con cajoneras no están muy vistas, aun así dan un toque provenzal. Se suele almacenar la vajilla, o cualquier cosa que necesaria para guardar.

Las cajoneras pueden ocultar un desorden, y a la vez pueden decorar el hogar. Si la cajonera está en una habitación infantil, puede adornarse con cenefas estampadas, o elegir una cómoda con colores llamativos.

Hoy en día en todas las casas hay mínimo una cómoda, y es que se ha vuelto un imprescindible para poder almacenar de forma ordenada todo lo necesario.

Existen muchos tipos de cajoneras como los muebles que se colocan en el interior de los armarios empotrados, el módulo que se coloca debajo de la mesa de la oficina para ordenar todo el material, o por ejemplo el mueble que se coloca en el dormitorio para almacenar ropa o complementos.

Actualmente está de moda el minimalismo y la decoración minimalista. Aunque una cajonera no tenga cajones, cumple con la función de ordenar documentos o cualquier elemento. Este tipo de cajoneras son útiles para pupitres infantiles por ejemplo, donde los niños pueden ordenar sus deberes escolares o sus dibujos.

Muchas veces se necesita una cajonera en un espacio limitado y no es fácil de encontrar. Pero se pueden fabricar cajoneras a la medida exacta que se necesita.
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