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IMAGEN :  
Así serán las obras de modernización de la valla de Melilla 
Kwazulu se hace eco de la noticia lanzada por Melilla Hoy sobre la instalación de los peines invertidos en las obras de modernización de la valla

Kwazulu, una empresa dedicada a las concertinas de seguridad especializada en el rollo de alambre de cuchillas, se hace eco de la información aportada por Melilla Hoy sobre la nueva instalación de peines invertidos en las obras de modernización de la valla de Melilla.

Actualmente, el Ministerio de Interior está llevando a cabo unas obras de modernización del perímetro fronterizo entre las zonas de España y Marruecos en Melilla. Se prevé que estas estarán finalizadas en un plazo de tres meses.

En años anteriores, el Ministerio de Interior llevó a cabo una serie de reformas, haciendo una gran inversión tanto en Melilla como en Ceuta. En 2019, comenzaron las obras en estas dos ciudades y se llevó a cabo la instalación de nuevos elementos físicos y tecnológicos, dando una protección más integral.

Entre las mejoras tecnológicas se encuentran las cámaras de seguridad tecnológicas totalmente equipadas y de largo alcance y fibra óptica para dar cobertura a esta nueva tecnología.

Esto también ha conllevado que se incremente el número de efectivos compuestos por las unidades complementarias de la GRS de la Guardia Civil y la UIP de la Policía Nacional.

En esta visita a Melilla, el ministro Grande Marlaska aprovechó para reunirse con la delegada del Gobierno, Sabrina Moh, y con los mandos operativos de las fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado en la ciudad. También, visitó la Comandancia de la Guardia Civil en la ciudad y su Centro Operativo de Servicios (COS) y la Jefatura Superior de Policía.

Además, el ministro confirmó que está muy comprometido con la seguridad de estas dos ciudades y, sobre todo, con la cooperación y la coordinación con Marruecos en estos asuntos de seguridad.
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