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Demetrio Carceller Arce: La educación, el cuidado de las personas y la convivencia, nuestra razón de ser
El presidente de la Fundación Damm presentó el nuevo convenio de colaboración con la Fundación Albéniz que convierte a la institución en mecenas de la Cátedra de Oboe de la Escuela Superior de Música Reina Sofía a partir del próximo curso

Fiel a su premisa de trabajar y ayudar a construir una sociedad mejor, la Fundación Damm ha firmado un acuerdo de colaboración con la Fundación Albéniz por el que se convierte en mecenas de la Cátedra de Oboe de la Escuela Superior de Música Reina Sofía desde el próximo curso 2022-2023. La firma de este convenio certifica el compromiso de la institución que preside Demetrio Carceller Arce por el fomento del talento y la educación cultural, y subraya la apuesta de Damm y su Fundación por valores compartidos de esfuerzo, excelencia y creencia en el talento de las personas, así como su voluntad del desarrollo en las artes, la música y cultura de España.

La música es el lenguaje universal de la humanidad y en todas las culturas juega un papel muy importante en la educación y el cuidado de las personas, así como en la convivencia social, que son la razón de ser de la Fundación Damm, afirmó Carceller Arce en una presentación en la que estuvo acompañado de Paloma OShea, presidenta fundadora de la Escuela Superior de Música Reina Sofía, y en la que el presidente de la Fundación Damm destacó la significación especial para la institución de la Cátedra, porque permite que sigamos fomentando los valores de la excelencia y de la cohesión entre los jóvenes gracias al aprendizaje de un instrumento de venerable historia.

Como parte de su compromiso por hacer visible y apoyar la cultura de nuestro país, la Fundación Damm contempla este acuerdo como una oportunidad en el fomento de la educación musical y el conocimiento de los jóvenes músicos en la sociedad, dando apoyo a las necesidades diarias en sus estudios y a la organización de actividades artísticas como son los conciertos por toda la geografía española de los jóvenes músicos que conformen la Cátedra de Oboe Fundación Damm.

La música, al alcance de todos

Para la Escuela Superior de Música Reina Sofía, centro de referencia internacional para la enseñanza de jóvenes músicos que cada año cuenta con 150 alumnos de más de 30 nacionalidades, la incorporación de este nuevo mecenas supone un apoyo muy importante para seguir cumpliendo con sus dos objetivos fundacionales, apoyar a los jóvenes de mayor talento en su desarrollo personal y artístico; y acercar la música a la sociedad.

Todo lo que hacemos en la Escuela Reina Sofía se basa en el convencimiento de que la música tiene un gran poder transformador de las personas y de las sociedades. El mecenazgo que iniciamos hoy nos permitirá avanzar en este camino respaldando a la Cátedra de Oboe en sus necesidades y facilitando la presencia de grandes maestros oboístas internacionales en el programa de Lecciones Magistrales que impulsamos en la Escuela como complemento y refuerzo de los estudios regulares, concluyó su presidenta fundadora, Paloma OShea.
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