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IMAGEN :  
Qué hay que tener en cuenta en un sistema de carga de vehículos eléctricos, según Schneider Electric 
El cambio climático ha provocado un aumento en el uso de vehículos eléctricos. Se distinguen cuatro grupos: los vehículos eléctricos con batería (BEV), los vehículos eléctricos enchufables (PHEV), los vehículos eléctricos híbridos (HEV) y los vehículos eléctricos de celda de combustible (FCEV).  Es importante escoger la carga de vehículos eléctricos indicada, en función del tiempo la potencia y el tipo de VE

El tipo de conector influye en la potencia de la carga de vehículos eléctricos

Con estación de carga de vehículos eléctricos CA, se utiliza el conector tipo 1 (SAEJ1772), que permite una carga monofásica de 3 a 7,4k W con intensidad de 32A. El conector tipo 2 (IEC62196-2) similar al anterior, sirve para carga trifásica de 3 a 43 kW. La potencia del motor es de 15 a 500 kW y la batería, tiene un rango de energía de 5 a 100 kWh. La vida útil de un VE es de 10 años, aunque reducirse si se abusa de la carga de vehículos eléctricos rápida.

Hoy en día se puede encontrar una estación de carga de vehículos eléctricos en el lugar de residencia, en lugares públicos, aparcamientos de flota o vías de tránsito o incluso en el trabajo:

-Estación de carga de vehículos eléctricos

Es la estación de carga de vehículos eléctricos más habitual ya que se realiza por la noche y, por tanto, la electricidad es más económica. Es un tipo de carga monofásica y con una potencia máxima de 7,4 kW, es bastante lenta por lo que requiere varias horas.

-Estación de carga de vehículos eléctricos

Muchos centros comerciales ya incorporan en sus instalaciones una estación de carga de vehículos eléctricos, poniendo al alcance del usuario una carga rápida del vehículo, utilizando una potencia de 22 kW.

-Estación de carga de vehículos eléctricos

Este tipo de estación de carga de vehículos eléctricosse puede encontrar en autopistas o centros urbanos. Ofrece una carga rápida en CC y con potencia entre 50 y 350 kW, variando el tiempo de carga del vehículo. La gama de carga de vehículos eléctricos EVlink, dispone de estaciones para espacios públicos y privados, así como soluciones de carga rápida que recargan el 80% de la batería en dos horas.

-Estación de carga de vehículos eléctricos

Muchas empresas ya han incorporado puntos de carga de vehículos eléctricos a sus instalaciones. La carga es más económica y los cargadores acostumbran a ser trifásicos con una potencia entre 11 y 22 kW.
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