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Farmacéuticos de Gipuzkoa actualizan sus conocimientos en Farmacoterapia Pediátrica
En un curso online organizado por el Colegio Oficial de Farmacéuticos de Gipuzkoa en colaboración con Laboratorio Almirall de 30 horas de duración en el que participan más de 80 profesionales. El objetivo de esta formación es actualizar los conocimientos del farmacéutico sobre las patologías más comunes en edad pediátrica, la farmacoterapia para esas patologías y especificar el rol de la Farmacia Comunitaria en cada una de ellas

Siendo la farmacia el primer espacio sanitario al que acuden muchos progenitores cuando un bebé presenta un síntoma menor, es esencial que el farmacéutico tenga los conocimientos necesarios de las patologías pediátricas más comunes y sepa cuando es necesario derivar al médico, subrayan desde el COFG.

Vacunación infantil, patologías digestivas y otorrinolaringológicas más frecuentes en edad pediátrica, así como analgesia y afecciones cutáneas frecuentes de la edad pediátrica y su tratamiento, son los temas que se abordan en el curso sobre Farmacoterapia Pediátrica en farmacia comunitaria organizado por el COFG. El curso, en formato online, tiene 30 horas de duración y finalizará el próximo 23 de noviembre con la participación de 83 farmacéuticos/as de Gipuzkoa. Además de en la farmacoterapia en general, el curso profundiza también en los tratamientos no farmacológicos de las patologías (medidas higiénico-dietéticas).

El objetivo de la formación es actualizar los conocimientos del farmacéutico sobre las patologías más comunes en edad pediátrica, la farmacoterapia para esas patologías y especificar el rol de la Farmacia Comunitaria en cada una de ellas. En este sentido, Lorea Martín, farmacéutica coordinadora y tutora del curso, recuerda que las consultas más comunes en pacientes pediátricos que se reciben en la oficina de farmacia son: las afecciones cutáneas (dermatitis atópica, costra láctea), las respiratorias y digestivas (diarreas, estreñimiento, reflujo gastroesofágico), así como las relacionadas con la vacunación infantil.

Recuerda además que la farmacia comunitaria puede responder a las necesidades de salud de la población pediátrica con acciones de dispensación, indicación y seguimiento farmacoterapéutico, así como llevando a cabo diversas medidas de educación sanitaria mediante la recomendación de medidas higiénico-dietéticas y de prevención. De esta manera -añade-, el farmacéutico comunitario intentará maximizar la efectividad de los tratamientos pediátricos y la mejora en salud del paciente pediátrico acompañando en todo momento al propio paciente y a su familia.

En esta línea, desde el COFG subrayan que el farmacéutico es el profesional sanitario más cercano y accesible a la ciudadanía y, por ello, la Farmacia Comunitaria es el primer establecimiento sanitario al que acuden muchos de los progenitores cuando un bebé presenta un síntoma menor. Por ello, consideramos esencial que el farmacéutico tenga los conocimientos necesarios sobre las patologías pediátricas más comunes y sepa cuándo ha de derivar al paciente al médico. Igualmente, es necesario que conozca las pautas posológicas y dosificaciones de los tratamientos y las medidas higiénico-dietéticas para poder hacer una buena recomendación y educación sanitaria y, en caso de ser necesario, poder hacer un seguimiento del paciente, concluye Lorea Martín.
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