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IMAGEN :  
2023 es el año de los festivales en Sevilla 
Remsa se hace eco de la información aportada por ABC sobre todos los festivales que se darán en la ciudad de Sevilla este año

Remsa, empresa de módulos sanitarios para conciertos y módulos de vigilancia para eventos, se hace eco de la información aportada por ABC sobre todos los festivales que acogerá la ciudad de Sevilla en 2023, incluyendo el mayor evento relacionado con Los Beatles.

Seis festivales son los que se dan cita este año en Sevilla: Interestelar, Puro Latino, Icónica, Noches de La Maestranza, Pop CAAC y Monkey Week. Una variedad de estilos y una amplia propuesta de espectáculos en directo.

Además, del ciclo de conciertos o los festivales, muchos artistas apuestan por la capital hispalense para hacer una parada en su gira. En 2023, algunos de ellos son El Barrio, Manuel Carrasco, el Kanka uHombres G.

Este ciclo de conciertos se celebra mayoritariamente en verano. En primer lugar, llega el Festival Interestelar que se celebrará los días 19 y 20 de mayo en el Centro Andaluz de Arte Contemporáneo, como en ediciones pasadas.

El siguiente es el Puro Latino que repite en Sevilla los días 30 de junio y uno de julio, que llenará el Estadio de la Cartuja de artistas internacionales como Maluma o Dellafuente.

Después del éxito del Icónica Fest, este año vuelve a repetir localización y se celebrará durante los meses de junio y julio, aprovechando las altas temperaturas del verano. Entre los artistas se darán cita Vanesa Martín o el humorista sevillano Juan Amodeo.

Las noches de septiembre también están marcadas en rojo en el calendario por las Noches de La Maestranza en la que participarán cantantes conocidos nacional e internacionalmente como David Bisbal, India Martínez o Pablo Alborán.

Durante los meses de verano, los conciertos no cesan y se dará el POP CAAC. Es un ciclo de conciertos pequeños que cuenta con un aforo medio. Al igual que el Interestelar, este también tiene lugar en el Centro Andaluz de Arte Contemporáneo.

Para cerrar el ciclo de festivales, en el mes de noviembre tiene lugar el Monkey Week. Este se celebrará en el Cartuja Center Cite.
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