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Ipsom impulsa la competitividad y sostenibilidad de la industria intensiva en gas mediante la gestión de subvenciones
Ipsom se destaca en la gestión de subvenciones y ayudas para la industria energéticamente intensiva en España y se compromete a asesorar a sus clientes en la obtención de fondos públicos para compensar los sobrecostes del consumo de gas natural durante el año anterior

Con la llegada de un nuevo instrumento de apoyo a los consumidores gasintensivos, que cuenta con 450 millones de euros en fondos, ipsom se encargará de guiar a sus clientes en todo el proceso de solicitud de las ayudas.

El proyecto de Real Decreto, que define este nuevo instrumento de apoyo a la industria, establece una serie de requisitos y criterios que deben cumplir las empresas solicitantes para poder optar a la condición de empresa beneficiaria. Entre ellos, se encuentra el tener un consumo anual de gas natural superior a los 1,5 GWh en al menos uno de los dos años previos al de la convocatoria, contar con una ratio entre su consumo de gas anual y su Valor Añadido Bruto superior a los 1,5 kWh/€ y desarrollar su actividad dentro de determinados sectores productivos.

La compensación económica será una ayuda a fondo perdido y se calculará a partir del sobrecoste en el precio del gas natural soportado por la empresa solicitante en el ejercicio anterior al de la convocatoria, tomando como referencia los precios de esta fuente energética en el año 2021. Se aplicará una intensidad del 50% a este coste subvencionable para determinar la ayuda máxima que se puede solicitar.

ipsom se compromete a ayudar a sus clientes en todo el proceso de solicitud de estas ayudas, asegurando que cumplen con los requisitos y criterios establecidos y maximizando la compensación económica a la que pueden optar. Además, como expertos en la gestión y compromisos que deben cumplir para ser subvenciones, ipsom se encargará de asesorar a sus clientes sobre las obligaciones beneficiarios de estas ayudas, como la implementación de actuaciones para la mejora del desempeño energético o la inversión en proyectos que reduzcan las emisiones directas de gases de efecto invernadero.

En ipsom, están a disposición de losclientes para ayudarles a conseguir las ayudas y subvenciones a las que podrían acceder, contribuyendo así a una industria más sostenible y competitiva.
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