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La Inteligencia Artificial para predecir la llegada a blastocisto de los óvulos
Un estudio de Equipo Juana Crespo sobre el uso de la IA para predecir la probabilidad de que los óvulos lleguen a estadio de blastocisto, seleccionado como uno de los 5 mejores trabajos de la ESHRE

Desde el próximo domingo 25 y hasta el 28 de junio, la ESHRE celebra su congreso científico en Copenhage. Una cita anual que recoge los principales avances e investigaciones en el campo de la reproducción humana asistida.

Uno de los avances sin duda que mayor protagonismo ocupará es el uso de la inteligencia artificial, como tecnología predictiva en el campo de la Reproducción Asistida. En este sentido el poster presentado por Equipo Juana Crespo sobre la capacidad de la IA en predecir la posibilidad de que los ovocitos recuperados tras la punción ovárica lleguen a blastocisto, ha sido nominado dentro de los 5 posters más importantes de este 39th Congreso.

Se trata de un estudio no invasivo desarrollado por los biólogos de Equipo Juana Crespo junto con la empresa Future Fertility. La finalidad es demostrar que las puntuaciones atribuidas a los óvulos por el software de IA Magenta tienen correlación con los resultados obtenidos en el laboratorio FIV tras la fecundación.

Para ello, Equipo Juana Crespo ha tomado una muestra de 1313 ovocitos, los cuales se observaron y documentaron fotográficamente antes de realizar una ICSI, pasando a formar parte de la base de datos MAGENTA. Este software, basado en la tecnología de IA, estableció unas puntuaciones de pronóstico de llegada a blastocisto de dichos óvulos tras una ICSI (Inyección intracitoplasmática).

Los biólogos, tras realizar la fecundación, compararon la tasa de llegada a blastocisto con las predicciones realizadas por el software y, concluyeron que: efectivamente, existe una correspondencia entre la llegada a blastocisto de los óvulos puntuados altamente por esta Inteligencia Artificial, con los resultados reportados por el laboratorio FIV.

Según Jose Teruel, Director del laboratorio FIV de Equipo Juana Crespo, la novedad de este software de IA es que es la primera tecnología capaz de predecir la llegada de un embrión a blasto partiendo de un ovocito. Hasta ahora no existe ninguna prueba o tecnología que nos indique a priori la calidad de los óvulos. Los biólogos solo contábamos con criterios basados en el aspecto de estos y en la experiencia del biólogo.

La exposición oral del trabajo de Equipo Juana Crespo será el próximo martes 27, y será la bióloga Mireia Alavés, responsable del estudio, quién expondrá al tribunal el trabajo realizado en los laboratorios de la clínica valenciana.

Sobre Equipo Juana Crespo

Equipo Juana Crespo, nace en el año 2014 de la mano de la doctora Juana Crespo y hoy cuenta con más de 16.000 pacientes tratados con éxito, en un espacio de más de 3.000 metros cuadrados, con ubicación en Valencia; área especializada en medicina reproductiva de alta complejidad. La clínica cuenta con Laboratorio de FIV propio y Unidad de Cirugía Reproductiva dotados de los equipos de última generación y la tecnología más avanzada del sector. Todo ello, junto al mejor equipo humano formado por 100 profesionales, forman el equipo completo personalizando cada caso, luchando cada día para hacer realidad el sueño de todas las mujeres y parejas que desean ser padres.
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