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Fersay explica las ventajas de reparar los electrodomésticos
La compañía, que durante 2023 consiguió dar más de 50.000 soluciones a sus clientes, recuerda que reparar los electrodomésticos y pequeños aparatos electrónicos es una opción rentable y sostenible que beneficia al conjunto de la sociedad

La empresa española Fersay, especialista en la venta de accesorios y repuestos para electrónica y electrodomésticos, quiere recordar la importancia de reparar los electrodomésticos y pequeños aparatos electrónicos en lugar de sustituirlos por nuevos.

A menudo, pensamos que reparar un electrodomésticova a costar más que comprar uno nuevo, pero esto no es así en la mayoría de los casos, afirma Noelia Carrasco, directora de marketing de la compañía.

Fersay lleva 44 años suministrando recambios a precios muy bajos, por lo que reparar siempre sale rentable si se puede encontrar la pieza necesaria. Solo en el pasado año 2023, Fersay consiguió dar más de 50.000 soluciones a sus clientes.

Las ventajas de reparar un aparato son muchas, entre ellas: contribuimos con el medio ambiente, ahorramos dinero, alargamos la vida útil de los electrodomésticos y pequeños aparatos y fomentamos la sostenibilidad.

Además, no siempre se necesita la intervención técnica para reparar un aparato, a veces simplemente basta con sustituir un accesorio como un cajón de un frigorífico, un tirador, un cesto de lavavajillas, un plato de microondas, unas aspas de una batidora, el depósito de una cafetera, o una bolsa de aspiradora.

Es importante cuidar los aparatos y respetar los tiempos de los consumibles, así como intentar alargar su vida útil siempre y cuando sea posible encontrar el recambio. Actualmente, los fabricantes tienen la obligación de tener los recambios durante 10 años desde su fabricación, pero si desea ahorrar tiempo y encontrar todo lo que necesita en una sola página web, visite la web de Fersay, que trabaja con todas las marcas.

En resumen, reparar los electrodomésticos y pequeños aparatos electrónicos es una opción rentable y sostenible que beneficia a todos, recuerda Carrasco.

Para más información, visitar la página web de Fersay en www.fersay.com.

Más información sobre Fersay:

Fersay es una sociedad 100% española perteneciente al Grupo Etco, empresa líder en la exportación de accesorios y repuestos para electrónica y electrodomésticos del hogar, así como PAE (pequeño aparato electrodoméstico con marca propia). Se posiciona como la primera cadena de su sector en el sur de Europa con una red comercial de 4.500 puntos de venta, una facturación de 11M de € en 2022 y una antigüedad de 44 años.

Con sede central en Madrid, la compañía cuenta con un almacén de más de 11.000 metros cuadrados desde donde distribuye a 5.000 clientes de 37 países más de 140.000 referencias. También cuenta con dos almacenes en Alicante y Tenerife para facilitar la rapidez en su logística.
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