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BIM facilita la renovación empresarial a través de la formación bonificada
FUNDAE ofrece con el inicio de curso nuevas posibilidades de modernizar las plantillas de trabajo del sector AECO desde el dominio de la metodología Building Information Modeling

Estar al día en los retos que plantea el sector AECO (Arquitectura, Ingeniería, Construcción, Operaciones) pasa por dominar la tecnología de moda: BIM. Una herramienta y filosofía de trabajo colaborativo que lleva años revolucionando este ámbito y que las empresas cada vez tienen más presente.

Renovar la plantilla de trabajadores desde una óptima especialización en la metodología Building Information Modeling es una atractiva opción que garantiza un mejor funcionamiento y un mayor éxito en las empresas, y con el inicio del nuevo curso es más accesible gracias a las posibilidades de formación bonificada que ofrece FUNDAE (Fundación Estatal de Formación para el Empleo).

Una oportunidad que seguro volverán a aprovechar a partir de este mes de septiembre numerosas promotoras, constructoras,así como por estudios de arquitectura o ingeniería que valoran la actualización constante de sus trabajadores y trabajadoras para poder hacer frente a las demandas que plantea el sector.

Cada empresa dispone de un mínimo de 420 euros para la formación bonificada que tenga relación con su actividad. La cantidad real de la que dispone depende de lo que cotizó en formación el año anterior, y del número de empleados que registró también el año anterior. Aunque lo que finalmente bonifique cada empresa dependerá de los créditos formativos de los que disponga en ese momento.

La bonificación consiste en que, al mes siguiente de la fecha indicada a FUNDAE de finalización de la formación (que ha de realizarse dentro del año natural en curso), la empresa solicitante, en lugar de abonar la cantidad total que le corresponda pagar a los seguros sociales por sus empleados, descontará lo correspondiente a la bonificación por la formación realizada.

Se deben cumplir los siguientes requisitos para poder beneficiarse esta formación: la empresa debe tener centros de trabajo en territorio español, y cotizar por Formación Profesional a la Seguridad Social; los trabajadores en cuestión deben ser contratados por cuenta ajena en la empresa (no se aplica a autónomos ni a desempleados) y cotizar a la Seguridad Social; y, por último, la actividad de la empresa debe estar relacionada con la formación en cuestión que vaya a realizarse. Si se superan estas exigencias, tan solo hay que presentar la documentación requerida para poder gestionar la bonificación.

BIM es una metodología que apuesta por los procesos colaborativos y en tiempo real, conectando, datos, agentes y flujos de trabajo durante todo el ciclo de vida de un proyecto. Se ha convertido en una apuesta imprescindible en cualquier proceso de construcción, ingeniería, arquitectura y diseño, y de ahí que cada vez más profesionales elijan especializarse en ella, en especial a través de alguno de los atractivos y completos programas online que se ofertan en la actualidad, como el exitoso Máster BIM Manager Internacional (VR) que ofrece Espacio BIM -www.espaciobim.com-.

Esta experimentada consultora internacional apuesta por una implantación de la metodología BIM en varias fases: se inicia con un análisis de los procesos de trabajo en la empresa en cuestión, continúa con el desarrollo de un Plan de Implantación BIM que detalla entre otras cuestiones objetivos, roles de trabajo, normas, estándares y cronograma; así como con la elaboración de un Protocolo BIM sobre la manera en que se gestiona y comparte la información, para centrarse luego en la formación del equipo humano de la empresa en base a las conclusiones derivadas del Análisis y el Plan de Implantación BIM. El proceso culmina con la implementación de BIM en un proyecto piloto de la empresa, asesorada en todo momento por la consultora experta.
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