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IMAGEN :  
Fullstep colabora con Amazon Business para integrar la tienda online en su propia plataforma de compras
Esta colaboración permite a Fullstep complementar su solución Procure to Pay (P2P) para que todos los clientes a nivel global puedan tener un acceso directo al catálogo de Amazon Business

Fullstep, compañía especializada en la digitalización end-to-end del proceso de compras, aprovisionamiento y cadena de suministro, ha firmado un acuerdo de colaboración con Amazon Business, para integrar y ofrecer todas las ventajas y opciones de búsqueda de la tienda de Amazon en su propia plataforma de gestión de compras. De esta manera, las más de 100 compañías que cuentan con su plataforma para la gestión del área de compras, pueden conectar a sus usuarios con el Store de Amazon Business a través de Punchout.

Esta colaboración permite complementar la solución Procure to Pay (P2P) para que todos los clientes a nivel global puedan tener un acceso directo al catálogo de Amazon Business desde la plataforma.

Este acuerdo es un paso más en nuestra búsqueda continuada de mejorar la manera de incrementar el valor para nuestros clientes. Nuestra plataforma está en constante evolución, tanto a través de desarrollos propios que mejoran la funcionalidad y usabilidad de nuestras soluciones, como a través de la integración con soluciones de terceros que pueden complementar y aportar beneficios al usuario. Con este objetivo nos unimos ahora con Amazon Business, el servicio de compras para empresas de Amazon, que creemos que puede aportar grandes beneficios a actuales y potenciales clientes tanto por su catálogo de productos como por las funcionalidades que ofrece a las empresas. Todo lo que sume valor al alcance funcional y a la experiencia de usuario de nuestra plataforma nos ayuda a ser más competitivos y posicionarnos al nivel de los grandes players internacionales, explica Rosario Piazza, el CEO de Fullstep.

Tecnología puntera de desarrollo propio

Con más de 20 años de experiencia, Fullstep ofrece un software de desarrollo propio para optimizar todo el proceso de compras de las empresas, que contribuye a ahorrar una media del 10% en la gestión de compras, ganar en eficiencia, control, trazabilidad y cumplimiento de las políticas y normativas de compras, gracias a la configuración de permisos y flujos de aprobación. Los clientes con la plataforma implementada han gestionado con éxito más de 12.000 millones de euros en negociaciones de compras, 1.600 millones de pedidos y 365.000 facturas.

Esta plataforma API-based, está diseñada para integrarse con las distintas herramientas empresariales. De este modo, con el punchout de Amazon Business se da acceso a los usuarios a un entorno en el que existe una oferta competitiva en una amplísima variedad de categorías, sin renunciar a tener integradas estas compras dentro del sistema que da soporte al proceso S2P end-to-end, y a la eficiencia y el control que garantizan sus soluciones.
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