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Menamobel presenta las últimas tendencias en mesas de comedor
Minimalismo elegante, materiales naturales, mesas extensibles y diseños originales

Conscientes de la importancia que tiene la mesa de comedor como punto de encuentro y convivencia en el hogar, Menamobel propone una colección de mesas que combinan estilo, funcionalidad y durabilidad, adaptándose a las necesidades y gustos de cada cliente.

Entre las tendencias más destacadas se encuentran:

Minimalismo elegante: las mesas de comedor con líneas simples y acabados limpios son una opción popular para aquellos que buscan un estilo moderno y sofisticado. La ausencia de detalles innecesarios permite que la mesa se convierta en el centro de atención, creando un ambiente minimalista y elegante en el comedor.

Materiales naturales: el uso de maderas nobles y otros materiales naturales como el mármol o el cristal, aportan calidez y belleza a la mesa de comedor. Estos materiales también ofrecen durabilidad y resistencia, asegurando que la mesa se mantenga en perfectas condiciones durante muchos años.

Mesas extensibles: la versatilidad es clave en los espacios contemporáneos. Las mesas de comedor extensibles son una excelente opción para aquellos que necesitan adaptar el tamaño de la mesa según el número de comensales. Menamobel ofrece una amplia variedad de mesas extensibles con mecanismos fáciles de usar y acabados impecables.

Diseños audaces y originales: para aquellos que buscan destacar y añadir un toque de personalidad a su comedor, Menamobel ofrece mesas de comedor con diseños audaces y originales. Desde mesas con patas en forma de trípode hasta mesas con encimeras de formas geométricas, estas piezas se convierten en verdaderas obras de arte que impresionarán a todos los invitados.

Mesas de comedor que se adaptan a los gustos y necesidades de cada usuario.

Sobre Menamobel

Menamobel es una empresa familiar que lleva 40 años amueblando hogares. La compañía, con base en Fuenlabrada, cuenta con una exposición de 1.000 metros cuadrados y es, hoy en día, toda una referencia en la zona sur de Madrid. Sus muebles convertibles han revolucionado el sector. Desde 2009 venden a toda España a través de su web www.menamobel.es.
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