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FSIE Madrid exige recuperar el acuerdo de jubilación parcial en la Comunidad madrileña
FSIE Madrid reclama una nueva reunión para avanzar en la recuperación del acuerdo de jubilación parcial para los trabajadores de la Comunidad de Madrid, y así se lo solicita a la Consejería de Educación que nos emplazó a sentarnos en marzo y todavía no ha fijado una fecha

FSIE Madrid reclama una nueva reunión para avanzar en la recuperación del acuerdo de jubilación parcial para los trabajadores de la Comunidad de Madrid, y así se lo solicita a la Consejería de Educación que nos emplazó a sentarnos en marzo y todavía no ha fijado una fecha, afirman.

En la reunión acordada entre los miembros del sindicato y los responsables de la Administración, FSIE exigirá la firma del acuerdo que haga posible una jubilación parcial efectiva en la Comunidad de Madrid. Exigimos que atiendan nuestra reivindicación y sigamos mejorando la educación madrileña, recuperando para ello la jubilación parcial, afirman desde el sindicato independiente de enseñanza y atención a la discapacidad de Madrid.

Tal y como afirman desde FSIE Madrid, si queremos continuar hablando de calidad educativa en la Comunidad de Madrid, hay que afrontar, de una vez por todas, una de nuestras viejas reivindicaciones, planteada por nuestro sindicato desde 2019: la jubilación parcial.

Desde FSIE Madrid insisten en la terrible necesidad que sufren nuestros compañeros mayores, sin ninguna posibilidad más que una jubilación anticipada con altas penalizaciones. Y es que, según apostillan, Madrid es la única Comunidad, junto con Galicia, que no tiene el acuerdo de jubilación parcial.

Cabe recordar que el pasado mes de enero de 2024, y tras numerosas negativas a lo largo de estos últimos años, la Consejería de Educación aceptó tratar el tema con nosotros, donde le trasladamos el grave problema que sufren los trabajadores de la Comunidad de Madrid al no poder acceder a la jubilación parcial, aseguran.

Esta posibilidad, más que merecida, está ampliamente extendida en el resto de Comunidades Autónomas, sin embargo, no en la Comunidad de Madrid. Este hecho va en detrimento de la calidad educativa y de las condiciones de los trabajadores de esta comunidad con respecto de la casi totalidad del resto de España, apostillan desde FSIE Madrid.

El sindicato asegura que cree firmemente que la jubilación parcial, es algo necesario y justo con los trabajadores de más edad. FSIE Madrid seguirá en la lucha y defensa de los intereses laborales de los trabajadores de enseñanza y discapacidad. Asimismo, la Consejería de Educación se ha abierto a estudiar la propuesta para solicitar la jubilación parcial. Desde FSIE Madrid, valoramos positivamente este hecho y continuaremos haciendo todo lo que esté en nuestra mano para revertir esta situación, finalizan.

Se puede encontrar más informaciónen la webhttps://www.fsiemadrid.es/o a través de los perfiles sociales de la organización: Facebook, Twitter, Instagram y LinkedIn.
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