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Disfonía: cómo prevenir y tratar este trastorno vocalde la mano del Hospital Quirónsalud Vitoria
Según la Sociedad Española de Otorrinolaringología y Cirugía de Cabeza y Cuello (SEORL-CCC), en torno a un 5% de la población sufre algún trastorno de la voz (disfonía) que requiere atención médica

Con motivo del Día Mundial de la Voz, que se celebra el 16 de abril, desde el servicio de Otorrinolaringología del Hospital Quirónsalud Vitoriaexplican las pautas para reconocer y tratar la disfonía, un trastorno vocal que afecta al 5% de la población según la Sociedad Española de Otorrinolaringología y Cirugía de Cabeza y Cuello (SEORL-CCC). Desde el hospital vitoriano señalan que afecta especialmente a la población de entre 25 y 45 años, y es más frecuente en mujeres. Cerca de un 22% de los profesores y entre un 30-40% de los niños en edad escolar padece disfonía.

La disfonía es la alteración de las características normales de la voz, cualquier alteración en el tono, timbre, intensidad de la voz que se percibe como una voz fuera de lo normal (disfonía) y produce limitación explica el doctor Rafael García Sardón, especialista en Otorrinolaringología del Hospital Quirónsalud Vitoria. El especialista señala que ante cualquier disfonía que dure más de dos semanas o se presente de forma recurrente es recomendable acudir a un otorrinolaringólogo, ya que la disfonía es un síntoma que puede ser debido a diferentes patologías como nódulos, pólipos, laringitis, reflujo gastroesofágico e incluso otras de mayor gravedad como el cáncer de laringe.

Cuando un paciente acude a consulta porque lleva tiempo con alteraciones en la voz realizamos una historia clínica y un estudio profundo de la voz para saber desde cuándo la padece, a qué cree es debida y, analizamos otros aspectos como los hábitos tabáquicos, alimentación, si bebe o no alcohol y su profesión. Estudiamos qué grado de disfonía tiene y llevamos a cabo una exploración morfológica para ver la anatomía del aparato sonador de las cuerdas vocales. El estudio anatómico, morfológico y funcional de las cuerdas vocales permite diagnosticar bien este síntoma y la enfermedad que lo produce.

La prevención es la parte más importante, hay que tener buenos hábitos vocales, no abusar o forzar las cuerdas vocales y, sin lugar a duda, evitar tóxicos como el tabaco y el alcohol, puntualiza el doctor García Sardón.

Actualmente, hay tratamientos médicos, quirúrgicos y rehabilitadores la combinación de los tres supone un éxito importante y la mayor parte de los pacientes recupera las cualidades normales de su voz señala el especialista. El tratamiento médico, con fármacos, se acompaña de medidas de higiene y reposo vocal. El abordaje quirúrgico se conoce como microcirugía de laringe o fonocirugía, es una cirugía que se realiza sobre las cuerdas vocales con el objetivo de preservar la función de estas. En la rehabilitación se trabajan aspectos como la higiene vocal y el funcionamiento adecuado de las cuerdas vocales, que se realiza por parte de los logopedas en coordinación con los otorrinolaringólogos fonocirujanos, finaliza el doctor.
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